OFER 2T FE1AICEE 1 LEFHAIL-HEDE

¥ OBET—HT BET AR [RRTAHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR CTE D, FEIREH
FOBEIFHAER. BETAHAI LN, ELLZEREZRIHMBEAR (WXl Fi) [KRBITHR— L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z$g# 425,

¥ ORET — X IEGER AL . SBRIRORRIZFHIRE CPak 26 42 12 A - KILA M EGISR) O 75 2507, 7236, % DO\ T
WBRLRIE, HIF ARG L3N TEIE B SR AN S O BB A (1) 2 U7 HERIZ DWW T, T L - Ml CIRIE RIREZN S 38 4E
L= B CH DI BED BN TEIRNZ LA R T, BIROWS ORI F 2 U HIE, T ORIIREL TERIREL QWD EE T, EBRESLL
AEBRAL - HERIZ DWW, RIREREEZRFE CERRT D,

HIRE | R | R4 ity TR R HA
Fm | B W o | oo BE GHAE B
1] 1 0612 | @R 37° 06.2° N 141° 09.9° E 28km M: 3.4
et d U 1 FERTIARERIT % =0. 6 85 S EFHT N AE KA HUR % =0. 6 FEHERTLH %=0. 5
211 07 12 | EBIEALES 36° 46.8" N 137° 54.1° E 7km M: 2.3
REPIR 1 /INERH NS %=1 1
31 1401 | BERS 38° 53.0° N 142° 041" E 44km M: 4.5
EFR 3 —BITARET ® =3, | —BITfifERET % =2, 5 —BHfiT BNy % =2. 5 [epifs i AT % =2. 5

2 SERITR =2, 2 A i PEEN] =2, 2 BNTHVHIK %=2. 1 {EHITHEEK %=2. 1 fE&TREm=2. 1
TP k=2, 1 —BITAHT=2. 1 —BAmTHLNT k=2, 1 KARJETTHE) 1 IMT=2. 1 &7 IRRTPEHR % =2. 0
ISP RANIENT=2. 0 5T NT=1. 9 db EriFHZET % =1. 8 —RIrifERAT *=1. 8
TSR] k=1, 7 BMIHIIHIRX k=1. 7 BN AR X k=1. 6 BN HiAKREART *=1. 6
—BAMITILET k=1, 5 BINHRRRX *=1. 5 RMHTERNE*=1. 5

1 BUNFTKIRIXHHERT=1. 4 RERARTILERT=1. 3 BT EILXHE | *=1. 3 FEIRTHEE %=1 2
& BT k=1, 2 EETTIGERE T k=1. 2 JEETHART k=1. 2 FEETTHFINT %=1. 2
BT k=1, 2 KANETTERNT k=1, 2 BERIT RILXBER =1, 2 HiHmXAk=1. 1 Jb_EAiEET=1.
JRBAT/ M k=1 1 (LRI k=1, 1 PERIERTIRAN) 1S k=1. 0 B iigkr If=0. 9 & &y ifi/iti%=0. 9
1L T \IERT=0. 9 J\IE T FHEE % =0. 9 8PN 035 %=0. 8 B & HiRIN=0. 8 =i T AT %=0. 8
EH T %=0. 8 M TFAHIH=0. 6 *HTFNTILHHi*%=0. 6 VEFIENTIIFR %=0. 6 M HEHNT %=0.6
TR TA=0. 5 JUBEHi =0, 5

IR 3 RABTTHEA N K =2. 8 KAVATHRESRMT %=2. 7 Klrii L *=2. 5

2 FEIFTEED=2. 4 BKHTHAINT k=2, 4 FE =M AL 11=2. 3 A& HBkAENT =2, 3 KAlTBTiRAE=2. 2
TPBTTRIT=2. 2 &AL EIT % =2, 1 BORATEENT %=2. 0 JRANTHITIE=2. 0 4 B *=2.0
FE AR % =2. 0 HEAETTIEMT % =2. 0 ZoJIIWT 4217 % =2. 0 BRIk =1. 9 FEEHEEK *=1.8
G RITAL k=1. 8 KIRFHIH) = BET=1. 8 IR IR=1. 7 BT =1 7
AT NAERER k=1 7 BRI =1, 7 B HRT=1. 7 R0 E=1. 7 SRRk =1. 7
XEKTTEHELRT % =1. 6 KR A7) LR %=1, 6 KIGTRES G *=1.6 M —[EiTHkEk=1. 6 FVATE*=1.6
RIGTHAAIL %=1, 5 F&fiRTa /%=1, 5 BT HE k=1. 5 BTN %=1.5 ZEFHER *=1.5

1 (RITIURR % =1. 4 FERTTEUE =1 4 BARIPEKET % =1. 4 AT ik LBTk=1. 4
NIBE I KA =1, 4 FANSTIRA k=1 4 B HFERXIEL *=1. 3 IERKIFE *=1.3
TR k=1, 3 FEF—iE k=1. 3 FRFRIFIRT%=1. 3 ZEIF A % =1. 2
EEE RN AR k=1. 2 (UHaZek=1. 2 SEMITHNM=1. 2 RALETIAEITHEA *=1. 2 JHBIDHY I *=1. 2
KA KAk =1. 2 AEFRIN=1 1 ARG k=1, 1 RIFTEF%=1. 1 [Loch AR *=1.1
EIRANZERT ST sk=1. | FRTRERSIT sk=1. 0 G EAHRKE L %=1. 0 L4 IR RE R *=1. 0
MIBEHFEXAA=1. 0 =) IFHTRT) [ *=1. 0 EET /N k=1.0 SEEHTIEIL*=0.9
RNMTBTHHAEIITE)PN=0. 9 AN A %=0. 9 EHINZENT/NEFH %=0. 9 ZEIRTH I %=0. 8
RIFFTT =AA % =0. 8 KIRFTEH L %=0. 8 FIAJFHTHIEE *=0. 8 (UEEIREFX Fuifig=0. 7
AT k=0, 7 B HIEXRIES *=0. 7 HFHTH %=0. 6 JFHT R %=0. 6

—_

HRRE 1 B ERTE A R=1. 3 JUFHINAL®=0. 8 JTTRABX *=0. 8 HJHTH4H=0. 6 J\J7HizT=0. 5
FRHIR 1 KAUTTXIFNE %=0. 9 KAUTTERL%=0. 7 KAUTALRE %=0. 6
&I 1 HEARTHTAEEIT sk=1. 1 AR TRk =1. 0 EHAKE %=0. 9 f&EOHETELNT =0, 9 MLERTILH *=0. 9

ST HIET A Y | VR k=0, 9 AREEROHHR k=0, 9 FaARRE TS X PEHT =0, 9 AT AT %=0. 8
PRI R BERT % =0. 8 FHATTHTEIRNT % =0. 8 AEHIAE %=0. 8 miHHETFENTX & FRT %=0. 8
TS/ INE =0 7 F@&EIHEHTE AT =0, 7 {RJ&H TP %=0. 6 /]NEFRT 3 %=0. 6
/NEPRT/ NEF T % =0. 6 FEAEASTHIEINTIX. =5 0T=0. 6 HASTIARS [MT=0. 6 EIHT AL %=0. 5
TRITHT461E=0. 5 “AURHIEHE *=0. 5 BIFAB AR XIFEE=0. 5 & TIFAART=0. 5

4 1 1556 | HEAREES 36° 25.2° N 139° 46.9° E 88km M: 3.9
bR 2 ANCATERT*=1. 9 ATifkE=1 7 A ZHBh) IV k=1 7 AFTNERT k=1. 7 SR k=1. 6

BINTPIR %=1. 6 LJlTiE4=1.6 RJIAEEME*=1. 6 FHERETE O *=1.5

1 GRS % =1. 4 SRR % =1. 4 ST *=1. 4 Tl FRdtsk=1. 3 J AT *=1. 3
TR S =13 BJITHEREx=1. 3 BTHEFHE*=1. 3 /N EER/MII*=1.3
ANEETEG %=1, 3 Oz bARMNTRA) k=1, 2 FHEERE AT %=1, 2 Zyfdin i 5dk=1. 2
FlT =1 2 FERTTRER k=1, 2 FEEMT/IME I *=1. 2 P T A= 2 KRRl RS k=1. 1
WA HITRAT=1 1 /NERER EREE %=1, 1 SRR =1 1 WEERE T/ NEx=1. 0
SRR k=1, 0 AKJTHTANT=1. 0 kT FRM k=1, 0 SarILk=0.9 iR %=0. 9
SUPETIEE & Bk =0. 9 IREMTHIHE L% =0. 9 HHeREHIETS*=0.9 1751 R %=0.9
AERATT T %=0. 9 FZEHAIEAT %=0.9 - IFHHFFEFRE *=0.9 J\TREIEL *=0.9
WBEE LT %=0. 9 FHEAH M HET %=0. 8 A>3~7A% 5 & i AR %=0. 8 BEMAENT %=0. 8
kT2 L1 % =0. 8 FRELTTL AR %=0. 8 /KA i THRAT % =0. 8 ZRIFHT/INE % =0. 8 FHIFT= A *=0. 7
FRATTIN =0, 7 TR *%=0.7 BILHHFEITAGER*=0.7 > IEH/\ZFE*=0.6
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OT= B D AR % =0. 6 HHT/KHRERRGHIT %=0. 6 FihifaT%=0. 5 At k=0.5

T EETHIE %=2. 2 FHEETHIAMRENT=1. 9 FERHREE k=1 7 FEITHAH*=1.7

P E TN k=1, 6 EHAE%=1.6 FEFHHY*=1.6 FEEHHERNT =15 HHiATEIT=1.5
PEBFTTTRET =1 4 FEFHiARG*=1.4 FEH/NeFk=1.4 BIEHE AR %=1.3
HEATH N 5 H sk=1. 3 FEBFT FHENT k=1. 3 /U ER *=1.3 F=JIBTLSH & X %=1.3
FEARIRETA A k=1, 3 (eBFiTEsAdk=1. 2 JEBHAENT k=1. 2 HiAIE]) NI %=1. 2

H Y6k AT k=1, 2 HFATHREMNTHER %=1. 2 MiATIEAHT k=1, 2 (EBFiTaHET %=1 2
WEARTTOWT %=1. 1 ARSI PR=1. 1 KEFTSH Ex=1. 1 FEETE*=1. 1 FEET 0T %=1.0
TR T=1. 0 TAERTEAT %=1.0 HYEHiFEE %=0.9 EHiHITk=0. 9 AT EA *%=0.9
PR HLbR % =0. 9 JEFTHRIERT % =0. 9 FHBE Tt % =0. 8 /INLTHHHHuE] =0, 8

H YT R ISR AU k=0, 8 B[ disMT % =0. 8 ARALSILTHAA %=0.7 HYEHHEN %=0.7
FEHR) =0, 7 MiARTHBEVEMTZR T % =0. 7 HiATPE I AR % =0. 7 FEARHTREA %=0. 6

AZES LTI %=0. 5 HiARS < HiTE)%=0.5

FRHTH D k=1. 6 BIEATHEF %=1.5

ARG TIFA T 5 =1. 3 HRAETTHTERMT % =1. 3 AEARITISEMRMNT %=1. 2 GHEMRTTVEA LT % =1. 1
KHETTPEANT %=1. 0 FETIICRENT %=0. 9 FHEMRTTHNT %=0. 9 HUGHTHE=0. 8 HEEBAFINTHTE % =0. 8
FACHRTIRE % =0. 8 JEHTFARET %=0. 8 AHITTHIIHT %=0. 7 &/ THHiME %=0. 7

Hil e 7 BMRARRT k=0, 7 kG TS L RMT %=0. 6 KM TIRAT%=0. 6 A M AJHEHT %=0. 5

TSI %=0. 9 SREZHT 15 %=0. 8 HARTHA tHEEr=0. 6

IZEHTRFRR *=1. 3 AENT FRR=1 3 Fifk=1.3 FUETAEF*=1. 3 fiJlliiRk=1.2
TIETIBR VG k=1, 1 HARNLTIFABERT % =1. 1 JLATIANT k=1, 0 REATIHMT %=0. 9 AEATIIIRE *=0.9
VENBTHEH %=0. 9 ERTAN %=0.9 1THTTAI*=0. 8 MBHEATH R *=0.8 A TG *=0.8
JISHTIEA %=0. 8 ANZEMAL) A %=0. 7 BEHLHT)IIH %=0. 7 RATIA*%=0. 7 AEHiHHE*=0.7
IETTEE %=0. 7 FAERTAMA +=0. 7 {THATRIAE*=0. 7 [T T5KEF *=0. 7

BT 2 J115k=0. 6 BEATTRAT=0. 6 AEATAER %=0. 6 {FHZHT/NEE k=0. 6

SV EEHRAAL%=0. 6 HNZEHT T =%%=0. 6 M HTELL*=0.5 FILETAL*%=0.5
FHETHIBE % =0. 5 FHITE E 9% =0.5

B T ZE % =1. 0

HORTF I XK TIT=0. 5

28° 06.5° N 129° 18.9° E 14km M: 3.3
WEF PN RE  %=0. 5 HHFPNIT 5 % =0. 5

42° 35.0 N 141° 50.2° E 30km M: 4.5
o7 ITHAE *=3. 6
JEERTREEYA=S. 3 W/ N IEET=2. 9 Ten vl FER ]k =2. 9 JEEMT HIHT k=2, 7 T k=2.7
W INECTIBRT k=2, 6
LT RSALHE k=2, 3 ARBITHRAARNT =2, 2 FLIZR X EEPN k=2, 2 ZFATIBA AN %k =2, 2
A7 Bl FaR =2, 2 BrTassek=2. 1 JRIREi RPE AN % =2, 0 SEEETAR] %=2. 0
BIEETALERT % =2. 0 BRAETTAENT *=1. 9 FHRETIRA *=1.8 TrtiliXFHHER *=1.8
BTN TIT=1. 8 SEETTHEMNT %=1. 7 BBIignl=1. 7 FLIRSRXITAT *=1. 7 FELATFAE *=1. 7
TFakidbae=1. 7 EREET T %=1. 6 [EATKE=1.5 ‘& LR RAT AR % =1. 5
AU A XA % =1. 5 /IMETFEET=1. 5 OV I HPEEISERT k=1, 5 HTOVZ2MT =G ERT %=1.5
ALIRRE X e k=1, 4 TLRITTHEAT k=1, 4 S/RRINT S50 % =1. 4 HENTHER%=1. 4 BEETIANT *=1.3
FLBERIX b 2 Uk =1. 3 @l k=1, 3 YRIAT %=1 3 FLIEILRKHEER % =1. 2
FAIEATSRAT %=1, 2 H{CHTHDE =1, 2 FLIRIEHIXOER k=1, 2 fUIRTREXATH *=1. 2 =4 HTnT *=1. |
FRFTTRE=1. 1 RS 4 TH k=1 1 BIRETT)IRIT %=1. | JHREGHETIEA=1. 1
ALIRPE X ZE k=1, 1 AIRTASEL 0 JLRE T3 *=1. 0 WAFTTRALENT=1. 0 FLIRILXAERS *=1. 0
AUMEESEX 25 0k=1. 0 IAETHH / 1EHTk=1. 0 BEETAY=1. 0 FREAHSITA1E %=1. 0
T 95 %k =0. 9 /IMETIAERRINT % =0. 9 HTOVH M ENEEIEE=0. 9 JHITRITEFEE=0. 9
S BT RSN =0, 9 FLIRH XL 2 £5=0. 9 TR EAMIT=0. 9 JiMTIH 7~0. 8
VEEARAT B0T k=0, 8 EXFRENF*=0. 8 +HE/KITRE 4 5=0. 7 FLIEPIXEE 4 4% =0. 7
ST 5220 7 BEFFEAIEFFHR =0 7 A IERTHI LZARR =0, 7 AxrilT ] %=0. 7
THTATATSE I % =0. 7 AT 2 25%=0. 7 H &7 B SlT B % =0. 6 5 HRTT 545=0.6
FLDRRE R | LRI IR % =0. 6 FURRAT FURG k=0, 6 ERAETTZENF=0. 6 H3IITEEHFN=0. 5
OV DT EAN LR % =0. 5 (GbRfre k=0, 5 45 IR TS/ L% =0. 5
eI s %=1, 0 Te-Drfidxih=0. 9 BUEATHD TSR % =0. 9 KM %=0. 8
HUEATRD T XA HE=0. 8

28° 10.8° N 120° 31.2° E 33km M: 3.7
A4 URPERT=1. 1 WP PRIGER =1, 0 WP NAITE 5 H=0. 5 WP PRI i & %=0. 5
SRR % =0. 5

32° 07.5° N 131° 51.3° E 33km M: 4.2
AT % =2. 7 T T =2, 5
VIR EOwr k=2, 3 EIRSAPRT =2, 3 EERIAE %=2. 3 WRiERE=2. 1 BRTHaE%=2.0
PEARTERENT k=2, 0 /MRTHEL 7=1. 9 F IRy FHEFRTIAE AR *=1. 5 HIRTIEEN *=1.5
BT RETNIL k=1, 5 ASEETESR*=1. 5 FEIT EEHE=1.5
EIRE T k=1, 4 TR =14 H TSR RENT k=1, 3 /VRATEF BT I k=1, 3
R AR k=1, 2 EiRs Ve LR T S k=1, 2 FERA AL BT 1PN4 G %=1, 0
HERERTRATEBIAR % =1. 0 Sl PR o & —%k=1. 0 /MRITHE k=1, 0 HEEERT TR %=1. 0
EIEFTTEEATARS | =0, 9 FENTA % =0. 9 FRYRTTASNT *=0. 9 FERITALINT 57 %=0. 9
FAJIBTAT =0, 9 FEFET VAL %=0. 9 #iykriilLz MITEA %=0. 8 AFIHTIIEE=0. 8 #RIRHTETHIF=0.8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FERAFACITRTIN % =0. 8 AL HHTA=0. 7 B EH K FANER/AR=0. 6 ARFHEHH%=0.5
ST % =0. 5 & TRENTRIE %=0.5 HZRNTEH)I%=0.5 FERMTT A/ NE=0. 5 HmImiRlE=0.5
TR R 1 fEEliRAT *=0.5
NS 1 J\HTSANT % =1. 0 AEARSCHNTK & %=0. 8 % AT FEREEINBAE *=0. 6 AFTTEE(ERT %=0.5
Koy IR 1 PefAmiRs R k=1 | (efEmIl=1. 0
LN =T 1 JIBIT{AE %=0. 9 /R TTHMT=0. 6
9| 2 1051 | FEERACHES 35° 51.2° N 140° 31.2° E 36km M: 3.6
/T 2 FRYKEENBTSATE=1. 5 gD *=1.5
1 AT sk =1. 3 RO T WA k=1, 2 AT k=1, 2 2535289 DR %=1. 1
TR A= 1 AR D O R H k=1 1 FRfrifEie %=0. 8 1THTIMAE %=0. 8 WEKTIHHZN=0. 8
FaBsri4EiRy % =0. 8 [l AT FR 0% =0. 7 /NEEMT_EEE %=0. 7 KFENETTE T *=0.7
PRz % =0. 7 /INEETTEAE %=0. 7 &R *=0. 6 FRflrifir«=0. 6 ST ~46%=0.6
i FARRA=0. 5 sk % =0. 5 D IR ER *%=0.5 BT *%=0. 5 SEHFIES*=0.5
O NI %=0. 5 /NEE /NI %=0. 5
THER 2 FRHE %=2. 0 g2 N *=1. 7 FHTEEIT=1. 5
1 JEAHER % =1. 4 LA =1, 4 JEATEA *=1. 3 liT=*=1. 2 FIA&IT*=1.2
Bh T ERT k=1 2 pRETPE k=1, 2 BREYHTE) I *=1. 1 LR E LRA=1. 1
ILERTHEA k=1, 1 IR k=1, 1 [HEEHTA IR %=0.9 ARHTHAFT*=0.9 Z L0/ Nk %=0.9
FHTEEHS*=0. 8 ZHMIZ%5=0.8 HA&Ti A& A *=0.8 FEGHPIHR) I *=0. 8 FELFEH=0.7
FRTEGRE G %=0. 7 AAERRZHE=0. 7 BTESENTE L %=0. 6 $k1-11)I1O0T=0. 6 HUENTHE)[%=0. 6
FAFLERT R H %=0. 6 pRHETTAT%=0. 6 [MEEHT/\ H it/ %=0.6 BAHHHE=0.5
FHIFTHTRRIRT AT %k =0. 5 J\ T ARFmETM %=0. 5
10 | 2 13 02 | #EFEKELHE 28° 29.8° N 129° 23.5° E Okm M: 3.2
FEVEIR 1 KRk B %=0. 5
11| 2 19 15| ZRyREph 36° 14.6° N 141° 01.0° E 45km M: 3.3
PRI 1 HIEHBIV N % =0. 5
12 | 3 04 55| FIsRALER 36° 31.3 N 140° 34.3° E 58km M: 3.7
/e 3 HILHBIINFRE k=2. 5 Rt k=25
2 OebH2apmisam) k=2, 3 K I TN *=2. 2 AKFHi4NT=2.2 BN *=2. 1
TR E I %=2. 1 KA HPNEHET %=2. 0 KFBIH %=2. 0 FIRAMHiRHHET %=2. 0
AR % =1. 9 F S ERTAG %=1, 9 IREATAE k=1. 9 BTG *=1. 8
WHEICETTT /NI k=1, 8 KT k=1, 8 ke ) %=1, 7 ST FAk*=1.7
R TART k=1. 7 /SRR NI *=1. 7 A= 7 /NSEETTEE *=1. 6 JRERTFREL*=1.6
SPETHRAH: % =1. 6 BAITPIM *=1.6 LHHHL=1.5 HHAKHETHITRI=1. 5 BJIIHEEHE%=1.5
AR k=1. 5
1 HREKHEMEHET k=1, 4 FFRETHE O *=1. 4 IREIHifEH k=1. 4 RN < =1. 4
T Rk =1 4 OB dirtiiks k=1. 3 A= %=1. 3 SRHHik k=13
ARETATIGE k=1, 2 kT P sk=1. 2 JLZRBTTRERT %=1. 2 3 A28 ) ST L-E%=1.2
DT HBAN D STRRFIE k=1. 2 B |[THERE %=1, 2 RPEMTFSIRNT sk=1. 2 FH R s k=1. 2
FREXHTTEART k=1, 2 SETHEE 7 k=11 /NEET EER %=1, 1 SRR HE TR R %=1. 1
ATHTIRRAE %=1, 1 RIEFESTTE A k=1 0 ARETT/\AB%k=1. 0 FriiT I k=1. 0 ZRHMT/ N %=0. 9
PRHETRES %=0.9 OV= b2l FHT=0.8 R ke it ai=0. 8 [ FETHk%=0. 8
A ERE%=0.7 S IFH/INE%=0. 7 FEEifiT *=0. 7 FFE T FHL*%=0.7
O ETIFFEER % =0. 7 KIEENBTIERF=0. 6 TFIETIABRMT %=0. 6 HLATISHE=0. 6 WPkTith.2PN=0.6
AR % =0. 6 BHTiIL*%=0. 5 > < IEHTRTA %*=0. 5 FErisel <=0. 5
e 2 NI =2 1 (WA k=1. 6 ZESMT T4 k=1, 5 KEIMT 5 %=1.5
1 EJIRINE %=1 3 SFREFKE %=1 2 HEITHEEE=1. 2 EATRARNT k=1, 1 &EBET)ER)11=0. 9
JUPIRS BN % =0. 7 JRITHTRHAG=0. 7 Vo X 1T =FlT=0. 6 JIINNAT T)1IN=0. 5
VN & HISRET k=0, 5 AETERTALIT %=0. 5
HAA I 2 JRARHTIEA *=1.7
1 HEAHRE) M REEE k=1, 4 BRI k=1. 3 B *=1. 3 REFTHEHE Fk=1. 1
FARE THIAARERAT=1. 1 ARSI R=1. 1 SRR i AT % =0. 9 2% 1-HI 3% 7=0. 8 ERfi5ih] *=0. 7
T EMTTES % =0. 7 BRMTHERH *=0. 7 ARERSILTIRE%=0. 7 BATRA) RRFEKIF %=0. 6
HRZERTSEF-%=0. 6 iR S < BifiEsd) 1] %=0. 6 FFAIRETH]/NI]*=0. 6 AZEESILTIEFT*%=0.5
TEFTTH A %=0. 5
BER 1 FAALTHAAZERT %=0. 6
TEEN 1 FRHTAEIRRT=0. 8 HFHI iz %=0. 7 FITAHT*=0. 6
13 | 3 0856 | =EH5IbED 45° 11.9° N 141° 45.5" E 10km M: 3.5
JbiRE 2 BUEHTYE 6 4%k=2. 1
1 HEPIHITE) Ik =1. 4 WRAEHTET RN k=1. 2
14 | 3 17 55 | [IBUREES - BT 35° 32.4° N 138° 58.4° E 20km M: 3.1
(LALE 2 KATHHEAKI *=2.3
1 FEM AT OIRE RS 5 =0. 7 PEEENT/ N %=0. 7 _E3FEIHI%T % =0. 6
HRUAR 1 REFASE %=0. 7 E5yFH8=0.6

A

1 AR SR % =1. 0 R E=0. 8 R YLX L3 % =0. 7 FEFTFIR %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
15 | 3 19 56 | TEEEILFELD 35° 32.9° N 140° 05.5° E 12km M: 2.9
T 1 THEREXIBDAE k=1, 1 THERGLXEANT *=0.9 THEPIRXTHETAIT*=0.9 HilF TR %=0.9
THERIRXOUEF=0. 8 FHEFRXHFRAE=0. 7 THESLRXFEENEF: *=0. 6
16 | 3 20 05 | 4%k 32° 50.8" N 132° 29.9° E 29km M: 3.4
SRR 1 EFRT AR % =0. 7 BTN %=0. 5
e R 1 1EEMRNT %=1. 3 f5EMH E=0.8 KHAMTHLI *=0. 6
KoTI 1 PEfATTEs R, *+=1. 0
17 | 3 21 41 | 4%k 32° 50.77 N 132° 30.0° E 29km M: 2.9
R 1 EmETAREL % =0. 5
18| 4 0351 | =k 39° 41.4° N 143° 40.8" E 29km M: 4.8
AT 1 BRI ELXE | %=0.9 = HHHEE*%=0.6
19 | 4 0553 | KBFFALER 34° 58.0° N 135° 26.3" E 10km M: 2.7
HCET 1 ARTZNT=0. 9
KBRF 1 BEBSMTARG k=1. 1 REBMITA1E %=0. 6 EHEMTAEF %=0.6
20 | 4 06 41 | EhIRAGES 38° 40.3° N 141° 23.5" E 73km M: 3.1
AT 1 —BAmTEERIT % =0. 8
21 | 4 07 22 | Py 36° 41.9° N 141° 13.4 E 34km M: 3.9
PRI 2 BSEHBIINERE *%=1. 6
1 BSEif%ETk=1. 3 BEF s =1. 2 B i+ ERTAH % =0. 8 E#kiiZe )11 %=0.6
D= B2 TS *=0. 6
e e 1 WhHhXTi/NMIE=0. 6 VWX igilT %=0. 5 VX i =FIRT=0. 5 Vb & il k=0, 5
22 | 4 14 51 | BwEEREALHM 29° 19.7 N 130° 33.6" E 59km M: 4.9
FEVL B 2 BB BRI *=1.8 BEILE B ERE%=1.7
1 RS HEATZ B2 E=1. 4 BIETERINTE k=1, 2 AET4AWEENT=0. 9
23 | 5 02 34 | ZRyEN 36° 47.4° N 141° 18.5° E 34km M: 4.3
et e 1 REN FIAAR=1. 0 AETAR %=0. 8 FIHERTALH %=0. 8 JIIPIFF 1) 1PN *=0. 8
) [T T =0 8 EBILITHHAREAT k=0. 8 VX i =FnMT=0.7 EiriZkN=0. 7
@ B HETER LNT 5k =0. 7 JEERHTHEE=0. 7 AT %=0. 7 E)I[F/)NE *=0. 6
FATTEREEHT =0, 6 VO X TSI i k=0, 6 \ VDO X TgHHT % =0. 6 & i ILZPRT %=0. 6
SN ARREE %=0. 5 f&ETAAARNT=0. 5 1@ FLE RS HUE *=0. 5 — A Ti#HE % =0. 5
FHASTHARS BT=0. 5 JRITHTS&IHE=0. 5
b 1 AJTINIEIT % =1. 3 HZifETk=1. 3 B rmiBh IV k=1, 2 SEMmiaH«=1. 2 SR aaE*=1. 2
HSEH-FERTACES k=1, 1 AFRIATARRE k=1 0 @#krT FFMik=1. 0 /N EEHERA %=1.0
AT =0, 9 RAKTTER)1%=0. 9 BJIIHTEH*=0.9 OV BAgn it *=0. 9
PRI/ IR %=0. 9 IHTE4=0. 8 HHERETEF O %=0. 7 /NEEHI/IVI*=0. 7 FLPETTFIH:*=0.7
PRITHES %=0. 7 SRR _E%=0. 7 JLRIEHBENT %=0. 7 AEHHi=0. 6 - < IXHHHZEFE *=0. 6
OB isAa) 1% =0. 5 KPEHTHEIENT k=0, 5 £ [T % =0. 5 $RHTi#RH=0. 5 BTG %=0.5
T R % =0. 5
N 1 HMiiaE*=1.0 & 728 7=1. 0 KHJFTTERE L *=0. 7 FAIRET) [T EHH*=0. 5
R 1 HiAETT BARARNT =0, 9
24 | 5 07 25 | HURBFHE 44° 53.1° N 148° 03.6° E 145km M: 5.0
Bt 1 AREREARR=1. 4 BIVERTERR=1. 0 AR TEEERIE %=0. 8 REAMIHTATE %=0. 6 FEASHTIERL %=0. 6
FEEEmTAL 2 45%=0. 6
25 | 5 10 13 | EFEph 39° 27.6° N 142° 05.9° E 48km M: 3.7
ATFR 2 (LHEETRIR *=1.6
1 22fihIET k=1. 0 = s IR=0. 9 8T FBMT=0. 7 (X FHTETIK %=0. 7
RaEmiTvEs FE T v FE T k=0, 6 JONRIETITSE) 1IIT=0. 6 |LIFHIT /\I&HT=0. 5
26 | 5 11 03 | ZRARALER 36° 40.3° N 140° 36.3° E 9km M: 2.7
PRI 1 HZHTB) /N % =0. 9
27 | 5 11 42 | BeRRAbEs 35° 17.2° N 135° 54.1° E 15km M: 3.2
B 2 KENAFTRE % —1.6
1 &SR k=1 4 BPUNTTPEIANGE k=0. 9 &S TiZE) ] %=0. 7 KJRTEEF %=0. 6
KEETATTHR 31 % =0. 5 R TTHIRHTE *=0. 5 @ ETIAAM *=0.5
fE 1 fEHRI\ I A *=1.0
HATE 1 AR XAEE %=0. 6
28 | 5 11 56 | @& 37° 23.5° N 141° 50.5° E 47km M: 3.9
e b 1 JRITHTZENHE=0. 8 FuTERT L % =0. 7
29 | 5 23 42 | ‘ERRAGE LTS 32° 32.1° N 131° 06.8" E 130km M: 3.9
REAR L 1 REAEHMTKE %=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
B I 1 JUEEHTIIRE % =1. 4 ‘EIRFARENT A % =1. 3 /IMATTEL7=1. 3 ‘SIRSEAMNT I *=1. 2 PEHLT LoE *=1.2
[E WA %=0. 9 [S$RlT FiT =0 8 /INPRTITEFFLNT B % =0. 8 FERETALI I IHT) 1IN 47 %k =0. 7
o TREHT = =0, 7 B IRFTAAE % =0. 5 = lyri HEPHTIAEAE % =0. 5 ZERMITALIHTY *=0. 5
EIRTIZRE=0. 5
R 1 EA G AR R A E5=0. 5
30 | 5 2349 | wERH 37° 25.0° N 141° 44.3° E 41km M: 3.6
e e 1 JRJTHTZE1HE=0. 5
31| 6 0129 ‘ST 39° 54.7 N 142° 16.9° E 50km M: 3.8
HAR 1 B ERTEA%=1.0
AT 1 HEEHR R0, 9 B T % =0. 8
32 | 7 00 15 | PROEILREER 36° 05.9° N 139° 51.6" E 47km M: 3.2
FHA I 1 PEEFHTHIET =0, 5
33| 7 09 17 | AAKRALES 36° 48.3° N 139° 37.1" E Tkm M: 2.3
LN 1 Y eRamT:=0.9 AT A& *=0.5
34 | 7 12 31 | REESE 36° 55.5° N 139° 23.5° E 4km M: 2.2
e s U 1 FRLIS T E3AfE =0, 9
35 | 7 1858 | EiEH 38° 27.9° N 142° 02.5° E 43km M: 4.2
IR 3 FE TR 1=2. 9
2 T &) 1[5 =2. 1 ZAUTEHTEZHT k=1. 9 1T RIT=1. 9 & AHNER *=1. 8
ACETIPRAENT % =1. 7 BKATHHN=1. 6 KT HR *=1.6
1 KANATIEA =1, 4 BKTTHFMT %=1, 4 BAKTTEEAT =1, 2 JFAITHME=1. | KUBTRE=1 1
BKTRE AT k=1, 1 BKTTENT %=1, 1 pg =plTakdt«=1. 1 K| = H0T=1.1
APETAL ERT k=1, 1 JURARTIRA =1, 1 BKADKILET % =1. 0 KR dy) [1RIR=1. 0 ZERHFEsT=1. 0
AT/ NSk =1. 0 BEFETTIE %=0. 9 KT IALHT %=0. 9 A&Tfifil) [ %=0. 9 A& RIN=0. 8
SIS % =0. 8 KAIVEHIAEHTPE)I[N=0. 8 B KATABMT %=0. 8 FELFHI AL %=0. 8
SATBTHASE TS % =0, 7 SRR AR % =0. 7 FERHTERR % =0. 6 SEJF44E %=0. 6
HEHTRETE /K %k =0. 6 A TRTHTRE % =0. 5 A& TTMEPNT % =0. 5 BRI LRT %=0. 5
AT 2 RPSTHEF AHENT=1. 9 —BIrHEARNT k=1.5
1 EEETHEK k=1, 4 —BIriTIEENT % =1. 3 —BIriHaRMT % =1. 3 [E2al M e T x=1. 1
KFSPETTIE) | ET=1. 0 BNITHA X % =1. 0 4t EAFHZEET % =0. 8 —RIri{ERIT*=0. 8
SSAHTZENT k=0, 8 IAHETIREHT % =0. 7 —BIri s LIAT %=0. 6 BN FRTRX %=0.5
36 | 8 0530 | HUEFREES 35° 15.3° N 135° 47.4° E 10km M: 2.5
A=t 1 eI %=0.5
37 | 8 07 29 | TIERFFHR 35° 08.9° N 140° 12.0° E 10km M: 3.3
TFHER 2 JBSHTSR4=1.5
1 BRI RAE k=1, 4 BEHEIE *=1. 3 BEiAR BRI *=1. 3 MEERTAm *=1.1
FARRTE R k=1, 1 M)ITHPNIH=L 0 WA iiEFA % =1. 0 W) I[TAEHE *=0. 9 BJ1IT/\£=0.9
KL ERT KL %=0. 8 fiff| IfTEEE=0.7
38 | 8 07 57 | 7Ky 35° 55.7° N 141° 08.3° E 20km M: 4.3
PRI 2 PETIEN *=1.5
1 ZRBRENETTE k=1, 4 PRI k=1, 4 Fidriztd k=1, 4 FRlriir e s =1. 2 WPTidi2 N=1. 1
TRIEENETTEATE=1. 0 SRR k=10 1707 % =0. 9 Fsfrfiir %=0. 9 FRikififbi %=0.9
FRETTLEIR % =0. 8 AT HINIENT %=0. 8 JEHF=2MH*=0. 8 U= bre miFgiks *=0. 8
IR A4=0. 8 AFRETTIAH:%=0. 7 SRFHTHES *=0. 7 I8 FEd*k=0. 7 A ii4Hr=0. 7
INEETEA =0, 7 | EHBFIeEE %=0. 6 $#EHT#EHE=0.6 /EEH/INI*=0.5
T BN D BHRFIE %=0. 5
THER 2 FRH =R *=1.6
1 AR AAEET=1. 2 FEGHAFT*=1. | FETEFEH=1. 0 % k=1, 0 FERHFHEL %=0. 9
LTS =0, 8 & [LHT/NH k=0, 8 FRFHFIRAT-%=0. 8 [MEEMT\ H itk ~k=0. 7 FHr#5%=0. 6
SEMTZEA R % =0. 6 FIPIRII %=0. 5 T *=0. 5
39 | 8 11 05| THERITIH 35° 34.7 N 140° 53.8" E 19km M: 3.5
TFHER 1 ki x=0. 8 FEHH - %=0.5
40 | 8 12 01 | FEEEFELS 34 415 N 137° 41.4 E 34km M: 4.1
T 3 AKX AT =2, 6

BERTREH k=2, 4 BT NI =2, 2 R KX PARINT =2, | A REXFEILMT %=2. 0

AL AT k=2, 0 JEANCIKE [WelT sk=1. 9 AT ZR k=19 B ET)IHEITZL=1.9

AR ARBTRE S sk=1. 7 (AKX PE2E R k=1. 6 AT XITIHT *=1.6 JIHRANT FRE *=1.6
TP HTEERTIRA *=1. 5 AT BT k=1. 5 #)I[HiER *=1.5 EAPXELR=1.5

HMI PG K =1. 4 ERATP X =R k=1, 4 274 %=1 3 BYIITi={%=1.2

TEAN XTI sk =1. 2 JIFRAHTHHE) | k=1. 2 MR *=1. 1 H#JIIHES=1.0
TR AR /RKZERT k=1. 0 #iZ8) TR L% =1. 0 #M%9)| iz %=1. 0 bR = HET=0.9
AW THERFA %=0. 9 EAAILXFERIT=0. 8 A2 TR % =0. 8 FHZEXAHE | %=0. 8
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TR VG X ERRNT 5k =0. 7 A HTHTE=0. 7 1 M) | ARAT4ER L % =0. 6

PRS2, 6 LA E L k=2. 6

IRV ET S k=2, 4 PR A %=2. 2 HHTERE k=2, 0 HHlT BT %=2. 0

A ESFILX PGB k=1, 9 BrRmiA=1. 9 EMATAENT *=1.9 EMFHR AT *%=1.9
BHTIRANT=1. 7 ST EIT=1. 6 SHT/NAIT=1. 6 FRiTRMAE*=1.6 S-Hifi/ NI *=1.5
SEHATZEM % =1. 5

BV FEENT k=1, 4 FEHT/RIIARNT %=1, 4 EIHmEIIENT k=1, 4 AL Ui 4T %=1. 4
B0 k=1, 3 BT NRE k=1, 3 EHATPRRAT k=1, 3 FERATH 1 k=1, 3 EJI[THRYET %=1. 2
BT NEERT k=1, 2 FRARNERTEROGERT %=1 2 MJE T EERT %=1, 1 Zebrifs LiT «=1. 1

WEA TR k=1, | BRI %=1, 1 THARTHSERT %=1, 1 BEATITA/BROMN*=1.1
PEREMTREMRAT % =1. 0 HAPITHFAK=1. 0 EHATE 20T *=0.9 EARF FE)I%=0.9 EJIIFT#HES*=0.9
A TR AR NT 5k =0. 9 =iyl =0. 9 BHETIAL=0. 8 VR H BMT %=0. 8
FINETTEAE %=0. 8 [MIRFTIARALIRT k=0, 8 FETITRAFHNT % =0. 8 FHRSTI/AKIINT %=0. 8 ZHRTTIFNSRAT %=0. 7
A THRGECHT % =0. 7 )T/ INSGHEIT 3k =0. 7 XA TIFFHT % =0. 6 4 &R THEX H FiiT=0. 6

FHJR R TAT=0. 6 — =i THk=0. 6 PEEHTPEREENT *k=0. 6 AJFFriirhJal] *=0. 6 HHMIAGL*%=0.5
RILTTHARH %=0. 5 F& H HTTSEANT %=0. 5 4 i EEX AT %=0. 5

FoANESS %=2.0

FREATTRE T % =0. 9 KEER KB IR k=0, 9 KEEF TR %=0. 6 FREFFLUFE=0.5

TR LSBT k=2, 0 FEARTHBAET %=1. 6

FEARTTILRT k=1. 1 TR sk=1. 0 ZIRRTAERT %=0. 9 J\EEMT )\ EHE%=0. 9

BT FIEHT k=0, 8 Z51R RLTT —AFHT k=0. 8 BIFTEELA Y *=0. 8 Tk ATRHT %=0. 8

RN HAT=0. 7 FEARHTERR *=0. 7 A [Tt *=0. 5

35° 22.1' N 135° 56.4° E 12km M: 2.3
R TIFIAA %=1, 6
R THISES =0. 8

43° 33.1" N 145° 02.8’ E 126km M: 5.5
FREETIER % =4. 3 BINENTHAE=4. 1 BIRGEITABINE =3, 9 FEAMTHERE % =3. 6 tR=EITFEEREE *=3.5
RN *=3. 2 JEEETZNE=3. 1 FHRTIE 1 45%=2. 9 HIFKATRIM: % =2. 9 EHBTESAR %=2.8
MREFHATH k=2, 8 [ERENTES k=2, 7 $IESTHZHINT A %=2. 6 PSRBT AT %=2.6
K TENT=2. 6 FIEETH RN % =2. 6 BIEITPEAR*=2. 5 JRHIRITAMNT =2, 5 ZLEATIL 2 55 %=2.5
SIFETRRFERT Y k=0, 4 PLARNTIE =2, 3 FPAREHT S L k=2, 3 AREETIVRGE=2. 3 ARETHEH=2. 3
LI 1 S5 %=2. 1 ABIATAL2 T H=2. 1 BBFJERT A k=2, 1 H=RITH 25%=2. 1
ARBIETTRIBGHT % =2. 0 25 1T HE=1. 9 #AJEAIEYEHk=1. 9 HIRSTTERIMTRRBI=1. 8 FEARTI F*=1.8
SRS THITZER T ZEHRE IR =1, 8 FFEGEEIEEA=1. 8 HAETTHHENT *=1. 7 B0 1 5%=1.7
T 1. 7 ST RESESRRT k=1, 6 SEFARTIRET k=1, 6 JEZNT FASA=1. 6 JEEITPIANT % =1. 5
ALEMTANT=1. 5
TR =1, 4 5 SERTSEAT =1, 4 BRSO ANT k=1, 4 HPERAIT HAIE *=1. 4
S TEETH D Yy k=1, 4 FEEREETER k=1 4 FERIETANET %=1, 3 JRRBTIEAm®=1. 3
SRR SR k=1, 2 HIATTH 4 5=1. 2 BEETHVANT % =1. 2 FE5NTEEIARN=1. 2 i mT4EH %=1, 2
FEFABTHRAT k=1, 2 FEERTHAT =1, 2 FPFLPIRTER 2 455k =1. 2 BrfHT 2 S =1. 1 /AT 6 §2%=1.0
JEJERT AHEE=1. 0 HSTEZKETRE 4 45=1. 0 iRT LR % =0. 9 [Tl % =0. 9 FEEINTHRH=0. 8
Z 0 HETZ 0 Hlfk=0.8 L MTIF/KE *=0.8 FOTZ2MTFRNILTHT=0. 7 KELITSEAT % =0, 7
FIOTEDMT =43 IBWT % =0, 7 JHRATHTHRZE=0. 7 FREBINTSENT % =0, 7 HrOT2AMIFHPAEISERT %=0. 6
T ORTRER % =0. 5 JEERTIEE=0.5 2V HHTH B %=0. 5 ZOPHT R =0, 5
[ FHTIEAL =2, 0 BFIHIET B sk=1. 7 )\ HTmaARIX sk =1. 6 B/ HIMTUF 7 %=1, 6
FEARERET Yk =1. 6 HUAAIOF IR k=1. 6 TLHTHAE=1. 5 ZIRATRMAT%=1.5 S mHMNAL*=1.5
EFETAR bsk=1.4 BUEET BAERT *=1. 4 BV OSBRI R k=1, 4 J\USHERT=1. 3
TEMT AT % =1. 3 TFARFHINT & Kt k=1, 3 SEPNETY/ING=1. 3 ASFHT R % =1. 2
KRERT R k=1 2 OB F X H=1. 2 BV SR EBAE k=1. 1 Troiidh=1.1
BT =1, 1 S JERTEE M % =1. 0 = FHTERF/NISHT s =1. 0 FRALHTES / R [L1%=0. 9
N AR R0, 9 LoD R T B % =0. 9 RN HTPE &M %=0. 9 +FnH ¥ *=0. 8
FHRIRFIT KA =0, 8 T ARFASTHTYH I % =0. 8 FRULETHR / i % =0. 8 +FOHHiTE+ 30T *=0. 8
REERTET 5k=0. 7 HARTIIEE0. 7 HARTIIRM %=0. 7 M-EAEF A %=0. 6 {HAHEH%=0.5
INFHIESF=0. 5
BT R LXH 1 *=1. 6
T TERESEIT %=1, 3 JRIDMTRI R k=1, 3 KT K k=1, 2 FEIRATHSER *=1. | JATHETHETi=1. 0
SOATRZET %=1, 0 " S HER=1. 0 JUBEHTHEE*=1. 0 AXKHiERIR=1. 0 —BaiTJEEN *=0. 9
BERATTILENT=0. 8 [LIHMTRIR % =0. 7 JEETTIGAN=0. 7 mEFHTHHNT % =0. 7 —BIrT=sR~T % =0. 7
B %=0. 6 JUFFHFHEA%=0. 6 JUETFEHTRE=0. 6 FAETIAERT=0. 5 ~FiiAEIFT*=0.5
At ErERT=0. 5
BTHERT =1 3 BKATKILAT k=1, 1 B PENKAT %=0. 9 BEKITHEAT *=0. 9 FF —FENTE&HL11=0. 8
SAWATIIRA=0. 7 BRI %=0. 7 LB THIAH %=0. 6 KT HNT=0. 6 JS@TAL*=0.5
HAARTIRA%=0. 5

32° 00.1° N 131° 40.0° E 40km M: 3.1
PEERTH LoD k=0, 9 JIIFHET)I[FE %=0. 9 EdfT 7T %=0. 8 HiiigEE=0.5

35° 17.0° N 137° 58.7 E 40km M: 3.2
REEFFREE N =0, T ZREMFLAIF=0.7
FEIRTT ERAERT %=1, 0
ERRAT TR 1] 5%=0. 8 EARFTE L1%=0. 7
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38° 42.1° N 142° 15.4° E 38km M: 4.1
— BATTHRIRIT % =0. 7 ZATTHRZENT %=0. 6 —BIrTFJET *=0. 5
RN THIFRAE=0. 6

43 24.0° N 147 01.8" E 30km M: 4.0
MREFEATH % =0. 9 HRETTFEELIE %=0. 8

33° 06.0° N 131° 04.0" E 9km M: 2.2
REAVNERT R =0, 8

38 10.1° N 141° 12.8" E 65km M: 3.7
BT 1[X %=0. 6
AATUTTHAIE =1, 4 TR =1, 3 FEENTF/NES %=1, 3 HEAETTIAT % =1. 2 {52980 9
SR g k=0, 9 SEHBTALRG=0. 8 |LISTHTTRARIR *=0. 8 (LA EIEF K47 % =0. 7
BRI RA%=0. 7 L)1 AT 41 =0. 7 BT R HIR=0. 6 =Rl 11=0. 6 KIRFHFALL %=0. 6
KIFFTTHL % =0. 6 HART/ING =0, 6 AL LT %=0. 5 B EHEFX LH=0. 5 FARBIE3=0. 5
o PR k=0, 5 ABTHRIEER *=0. 5
FEEST A %=0. 5 FAFEMETIRER XAEE=0. 5

35° 41.9° N 139° 38.5° E 47km M: 3.5
HORUIE S X R k=1, 8BS X B Rk sk=1. 8 BB XN k=1, 7 BUHifE X E AR %=1. 6
FUA R k=1, 6 BRI T-RERKTFE=1. 6 FATE>DO Uy Fk=1.5 Bk Z AR *=1.5
FOTLA) X R=1. 5
BT AR E LR %=1 4 FRCRRAR k=1, 4 BRI %=1. 4 HSE AR %=1, 4
HRURAGE) 1 %=1, 3 B REE % =1. 3 BEUFPTHFHNT =1 3 PEHRETHTET %=1 3
R H BT k=1, 2 R T KT k=1, 2 BT AR T %=1 1 HEEX 4 %=1.1
TR AI A k=1, 1 AR SRR k=1, | FOmT X k=1, 1 Jhip iy k=1, 1
R XBEA=1. 1 FECUR R R %=1, 0 AT IR & & %=1. 0 JAICHTFRART *=1. 0
HE HEFHPES % =1. 0 HEEEA X H)IET % =1. 0 BEUHHEX F%A *=1. 0 BRI XEHT %=1 0
HRL X %=1 0 \EFHZP*=1. 0 BE X B8 %=0. 9 HATrREFX k=0, 9
FORFATTH 9 % =0. 9 Rk i HURVA % =0. 9 HUSARX LA %=0. 9 R HIX RS+ =0. 9
WROURX AR =Y & & %=0. 9 FUHE X HIR %=0. 8 HUHT) I [XARYE *=0. 8
FUREF T A FRF BT % =0. 8 HURHEXYEF=0. 8 W] FHTHAREF *k=0. 8 /NN I[H] %=0. 8
ZJEFTEAR % =0. 7 BT %=0. 7 BTHIHTRRT %=0. 7 FUTHHARX ARRT =0, 7
HRALR G & J5 % =0. 6 BURTHRAG RFAANT % =0. 6 FEUR S KLk =0. 6 HUFIIHXZEE) ([ %=0. 6
BT KR RIT 5k =0. 5 HURERRZeE=0. 5 HBF iRl k=0. 5 SRR XKAIAR %=0. 5
ZEETHEA %=0. 5 FECHEARIEA %=0.5 \EFHiAHE=0. 5 FHTHEFRIL A H %=0. 5
J UGSV IR RiTRT sk =1, 7 BRIES FLIXRIENT =1, 6 JIIE-P X/ MZAT %=1. 5
R X BT =1, 4 FREHERIEX B S5ANIT % =1. 4 BRI | XA *=1. 3
R EX T 7 BBT % =1. 3 )RR X M BURIT=1. 2 JIIR X FVERE *=1. 2 IR R k=1, 2
FREBIX A TE BT =1, 0 BREHRSURSE 7R %k =1. 0 JIIRF X F AR k=1, 0 RELEREX+ B T8 £=0. 9
R K PRk =0. 9 FABIARKAG A % =0. 9 MUEHIA K = V55 %=0. 8 MEFEEKIEH T %=0. 8
FEEEX 1 AARET % =0. 7 )1 IRFE BT 1| 5% =0. 7 ARBCEIHRX i =0. 7 Bk R % =0. 7
RRIEHE LRG3 % =0. 6 JI IR EEX B #=0. 6 KT FEEMI % =0. 6 FIMFFHEX 5 %=0. 6
REENAX) N HAEHT % =0. 6 BEREZEXIE LS %=0.5
JIBEATAERT=1. 0 FREEFTEFA L %=0. 8 S\ 7z HiHFAXEND=0. 8 Bl Imi AR %=0. 8
JIHAHHHEARSE *=0. 7 SV EALKER*=0. 7 BINATEND %=0. 6 HARBTAE *%=0. 5
JIRETHHENRT % =0. 5
TR k=1, 3 FEE TS k=1 3 TIEL R IXIEBNT k=1, 1 AT *=1.1
THHHX IS PAEF % =1. 0 FHTTAEAT=0. 9 THERMBXEAEMT *=0.7 )1/ *k=0.7 JHZH HOH=0. 5
THZETITIE%=0. 5 P TIHRA *=0. 5 THEPRXFILpE=0. 5 THESIXKOUEF=0. 5 IR S H %=0. 5
i BT A %=0. 5

38° 19.8° N 141° 37.8 E 54km M: 3.9
LB TIHAERT k=1. 6
BTN =1, 2 [ =RRlTsE k=1, 1 AR TTRRER *=1. 1 G BRI K ET *=1.0
BKHFEIT k=1, 0 KANTATHREZMNT % =0. 9 BRI %=0. 9 FEHH&K % =0. 9 K HET=0. 9
ABTAL ERT % =0. 9 BN/ NG %=0. 9 ZoJIHTZ) 13 % =0. 9 AETIRIT=0. 8 ZEIFTIZEEI=0. 8
RIFFTTE L % =0. 8 AT %=0. 8 AABATEIR=0. 8 KAt KAk =0. 8 JAMHHTEE=0. 8
ST =0, 7 KAWETIARE=0. 7 FE —FEmTEH11=0. 7 BT BT % =0. 7 FELFUTTHIE +=0. 6
PRI K %=0. 5
— BT E LT k=1, 3 —BITTEARET k=1. 2 —BIriTJEEHT x=0. 9 —BIrTIERMT k=0. 7
—BETFRERAT =0, 6 1B K % =0. 6 AT AAIERT=0. 5

38° 44.5° N 141° 57.3 E 54km M: 3.8
BTN %=1. 6
SAWAETEDS k=1, 3 KALTBHTIRE=1. 2 g —RERTEE 11=1. 2 Afidb BT % =1. 1 YEaErfiiEnT k=1. 1
SNVETRREZMT =1, 0 UM % =0. 8 BKHTH FHNT=0. 8 B AHTHEHHT % =0. 8
IR = HBT=0. 7 KIGFHT ) 1 RIR=0. 7 BKATR M]3 =0. 7 B K@y k=0. 7
P =BTk =0. 6 IR %=0. 5 IEEIREF X %=0. 5 A& RIT=0.5
FASTETTFE) (IWT=1. 4 [HeRi P T s =1. 4 —BIriTmT =1. 4 SATHFNT%=1.3
—BATTEARNT k=1. 3 b ErTARENT k=1. 2 BNHTAERX k=1. 0 FANIETTHERT=0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
{EFHRTHE K k=0, 9 —BAMHTHULNT %=0. 8 —BITAEIRIT %=0. 8 4k EifllFHT=0. 8 SF5HT IR %=0. 7
—BATERIRIT =0, 6 BINTTITIIX %=0. 6 4 IEHTPEHR *=0. 6 AT HBIT=0. 5 KARIETTRRNT %=0. 5
52 |11 06 12 | f&EURh 37° 30.0° N 141° 09.6° E 25km M: 3.7
e de 1 JRJTATEENRE=1. | & RANTAR % =0. 7 HAZERTALH k=0, 7 FAIHIAREENT %=0. 6 JIIPNAS T)IIPN=0. 5
TR INE =0 5
53 [11 16 39 | EEFULFEHS 35° 52.3° N 138 00.2° E 11km M: 2.7
REPUL 1 T R k=0, 5
54 (11 16 44 | ‘mhRah 38° 46.5° N 141° 59.77 E 62km M: 3.3
AT 1 —BEIrT ey *=0. 6
55 |11 18 21 | FKHIRPNFERTHS 39° 31.5° N 140° 23.6" E 8km M: 2.0
FKH 1 KA % =0. 7
56 |12 07 28 | ZRIIRyh 36° 12.6° N 140° 54.1° E 46km M: 3.3
PRI 1 BRI =1 2 OV= Bensiimamda %=0. 8 AT i4HT=0. 7 B ZHilh) I l/INVFR k=0. 7
KRk =0. 6 K HTTIET %=0. 5
57 |12 13 59 | A RITHE 26° 08.4° N 126° 31.1" E 75km M: 4.2
RLile 2 JOKEHT#EA R=1. 8 JOKEHTE 3% %=1. 7
1 JCKBHTIR=1. 4 JEREAIER S k=1, 1 FERIUHFEERIM %=0. 8 Pk a0+ =0. 6
DKEMTHYE % =0. 5
58 |12 16 31 | UZERIASEHEPEY 35° 37.3° N 136° 26.4" E 12km M: 2.8
Mgtz BRI 1 R RTHOEER k=1. 0 825/ | |HTHUAZH % =0. 6
59 |12 18 09 | AJIIEpEJ57th 37° 04.0° N 136° 35.8" E 10km M: 2.8
Zaylll 1 HEMHHE*=0. 8
60 [12 18 37 | ffF/kil 33° 37.8° N 134° 36.9° E 40km M: 3.4
TR 1 ERTHARRFE%=0.8 VAT IV %=0.7 IVENTFIE *%=0.6 HVENTAKSEFIMEH *=0. 6
61 [13 03 24 | ‘EhfRap 38° 38.2° N 141° 54.1° E 48km M: 3.5
IR 1 ACETHENT %=0. 6 KULVATHRESRNT %=0. 5 KANIETIZRA=0. 5
62 |13 04 14 | HARRHE S 41° 14.1° N 142° 07.9° E 56km M: 3.6
HAREE 1 B FETE(L%=0. 8 J\FHEHT=0. 6
63 |13 08 51 | KEBEHTIT 31° 06.5° N 131° 31.3" E 29km M: 3.7
Bl Uk 1 BRI %=0. 9
SR U 1 HEETTHENT=0. 5
64 |13 11 26 | Se/ERPEPEES 34° 57.2° N 134° 35.5° E 14km M: 3.6
STl 2 ) ETPE) 1 sk =1. 7 Je) S HT sk =1. 5 ZAMHT/\ TR sk=1. 5 Jd) 1A BT=1. 5
SEEETT LR TP AL, 5 7= OHTHTERT %=1.5
1 WEEETHIARET sk=1. 4 JERETT ek =1. 3 FHAETTIE=1. 3 WREETIZCH *=1. 2 FPRHIAEBFIT %=1, 2
T=OOHTHERFAT k=1, 2 EZEHT I LIGATHT k=1, 1 FREEATINER *=1. 1 7= DO ifHEMT %=1. 1
IR FAT R sk =1. 0 Sl I k=1. 0 ARET Rk =1. 0 AERETHARM %=0.9
ZRMTINEEX k=0, 9 SLhAPiaRTFAT % =0. 9 JNPETH T ORESFHT=0. 8 ERbHHFES T %=0. 7
WER AP T-RR(=0. 7 7= O TR BT =0, 6 FHEHTA AHT*=0. 5 FHEATHFHET %=0. 5
VElg T R EERT R k=0, 5
[ Ly Y 1 ZEMEHTAH %=0.9 Fr&BToRH *=0. 7
)1 IR 1 /NEEMTZEH %=0. 6
65 (13 14 26 | KBREBER A 30° 40.1” N 131° 21.0° E 49km M: 4.7
IR U 3 JHATHNE %=2. 5
2 BRTHT RS =2, 4 FERBENTHR (5 % =2. 2 FERETIHENT=2. 1 SHTHTIRT %=2. 0
FERETT A BTG % =1. 9 FERETMFLIT*=1.9 =EF1E*=1.9 W2 Rz E=1. 8 KIGHT{RIE *=1. 8
PR AT k=1, 8 SRTTRTEAE=1. 7 B RHERTE SRk =1. 6 FERTE TR %=1.6
W2 EHEE=1. 6 FEffHTHZ Fk=1. 6 FEIREFTEANT k=15 B RHTIPE%=1.5
FiTitELNTECZ i %=1.5
1 FFAHITAE T k=1, 4 Ve R *=1. 4 BARBRT 0K BRI ESARAT *=1. 4 LRI EE5]%=1.3
AT AR E=L. 3 FEE T AERT=1. 3 F§ SO F iiAIEnTR T k=1 3 FEVRETBARt=1 2
FEmETBAR AT k=1, 1 RIS HOEHIGHEIT *=1. 1 ZETHES Y k=1. 0 BERETFITTE.Z %=1.0
M KATHIAR %=1, 0 FafEHTHZ =0, 9 BRTTRRBITHZ N *%=0.9 FIIUNTIRERENTHCZ N %=0. 7
JRASATSEN=0. 7 RAEHTE 2/ % =0. 7 Ml fET=0. 7 BABHTR.Z R %=0.5
JEVLES T FiFoe=0. 5
ETIR IR 1 AT =14 AETTRAETENT k=1, 3 #rfi EIR=1 2 BTG *=1. 2 HriifiT *=1. 1

H Bk =0. 9 k@RI R A % =0. 9 /IMKHEH=0. 9 HIRHiZR=0. 5 AHiZE=0.5




R | R | s ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
66 |13 16 31 | ZEEIULVEED 34° 50.5° N 136° 54.0° E 10km M: 2.7
RN 1 RETR R L k=1, 2 FIETTEEHNT=1. 0 =M iiHEENT % =0. 9
67 |14 02 46 | EFEih 39° 20.4 N 142° 03.8° E 48km M: 4.9
EHTR 3 AT k=3, 1 AT HEIT=3. 0 |1 FHIT/\REIT=2. 7 (LIHENT AR k=2. 7 {(FHMTHEEK %=2. 5
2 RISUETARNIERT=2. 4 JHWETTFE) 1MT=2. 3 FpiiE: F i FHAT s =2. 3 JCBEMT/ N3l % =2. 3
—BATHERARNT k=2, 3 KARMETIRENT k=2, 2 IREFIE T k=2, 1 B iy migh o Ii=2. 0 =i *=2.0
BERTRE LX) %=1. 9 —BIrfi T s=1. 9 BEMHE XA %=1.8 JKMNFIRIE*=1. 8
BT AT k=1, 8 WAASERE %=1 7 FEEF T EFIT %=1, 6 —BIMTAHNT=1.6 =& %Ei*=1.6
BT k=16 BUNTIIHRIX % =1. 6 — 0 &#EF*=1.6 JUEFETTHIE*=1. 6 BFHFTEFH*=1.6
AB&RERT=1. 6 b EriiFAERT %=1, 6 —BIrisRILAT k=1. 5 FER T *=1.5 MM TILERT=1.5
1 FENTEETTAR=1 4 AT AT *=1. 4 fEETTHFINT % =1. 4 —BIHARINT %=1. 4 FIRATER *=1. 4
BN TA X k=1, 4 AL k=1, 3 i k=1. 3 BEKHTECK %=1.3
BB AT %=1, 3 AZEMELIR=1. 3 b ErfiEmT=1. 3 —BImifERAT *=1. 3 BMIHATRX *=1. 2
NIRRT =1, 2 @ IR AR % =1. 2 B i RIR=1. 2 BUNTHITAIIX k=1, 2 FRATKRII*=1. 1
AEETISERE LT k=1 1 1EETHAART k=1, 1 JUFFHFHREA *=1. 0 REREEEHT *=1.0
DEEHNIBET=1. 0 FEMTTEE4Y B =0, 9 MBFIF FHEFE=0. 9 5 TS Firi=0. 9
SETPTERRT A k=0, 9 SRIEHT H &5 %=0. 9 BUNTHAIRIXKEERT=0. 9 BN i KR X %=0. 9
FAUTTXIE=0. 9 S RATEIR %=0. 9 AZETTRNNT %=0.8 J\RE AR %=0. 8 EAMI 5 %=0. 8
PERVERTIRP i % =0. 7 FHEPAIAAEE %=0. 7 — A if@ER=0. 6 —BIrifF LT k=0. 5
AR 2 B ENTIE(A®=1.9 JUTTRABR k=1. 7 HZRFEHNT 5Ktk =1. 6 FARFEGHNT % =1. 5 FJH] =15
1 JAFHPILR=14 JUFHRIT=1 3 BV SEETH N %=1 2 = FIT7ERF/NEIT % =1. 1
LFEWTAR bk=1.0 #ALRT LAERE % =0. 9 ANFERTRAEHE*=0. 9 B\ SHET % k=0, 8
HOARRD 1 SCRN % =0. 8 T AT I %=0. 7 JUFTHRSF=0. 6
IR 2 RAITBTHREZHAT %=2. 2 KAVATFRAE=2. 0 KAIETFA Mk =1. 9 &b ERT %=1.9
TANTHMTEE=1. 8 Fg —REMTEHY =1, 7 BKTTERT *=1. 5
1 BT =1, 4 BKifih EHET=1. 4 BKIPECKIT % =1. 4 R —[ElTaE k=1, 4 RIFFTTER *=1.4
BEIEEER=1. 3 SRR k=1, 3 BEEHTARR k=1, 3 BOKTTHUFNT k=1, 3 BKHTKILET %=1, 3
KRIBFFTRAIL % =1. 3 FBCKTTEERNT %=1, 2 FEIFFEUME k=1, 2 BKATPEHET k=1, 2 RIFHIFEE S *=1. 2
WA T RA K =1. 2 EIREEATALR %=1 1 EWEe ERTRRIS *=1. 1 K& | = ART=1. 1
I ARIRG=1. 1 RIBS ) AHT % =1. 1 A& RHRER *=1. 1 FERHEEA%=1.0
SETBTIRE k=10 ATIRET=1. 0 Al BET % =1. 0 itk =1. 0 ZEF g %=0. 9
A BT =0, 9 KATATHIATEEAS %=0. 9 (KM IURE % =0. 9 FASITEN=0. 9 o) [MT 4 1[7E %=0. 9
TR % =0. 8 ZRIUHTAEIL *=0. 8 EIHINSEMTHETH *=0. 8 B KA *=0. 8
TETTFREIAS k=0, T BAHTHELNT % =0. 7 KAV TTAEBT ) 119=0. 7 KAk KA =0. 7
FIFITHTRS % =0. 6 KIRTNE7-%=0. 6 AUEEIREFRIENT %=0. 5 A H i H*=0.5
T U 1 KAUTfiEdlsk=0. 8 KAUTHIAIFOEF %=0. 6 HETHiKME*=0.5
68 |14 04 50 | #&E&EHERH 37° 13.2° N 141° 36.77 E 33km M: 4.4
ER 1 FEMHENT %=1 3 AHETAE%=1. 1 GMITIUEE%=1.0 FEEITHMH*%=0.9 [LthI#AAER %=0.9
SETATIRE % =0. 9 FUARMT SR k=0, 8 JKIIJFHTHRG % =0. 8 EIRNNSEMT ST % =0. 7
K711 = A ET=0. 7
e 1 JIMRETRE /(1 sk=1. 2 JRITITEINE=1. 2 FHIITASHY NE %=1, 1 W& i =FflT=0. 5
69 |14 09 40 | A KEILEHh 28° 21.2° N 128 07.2 E 19km M: 4.7
IR 1 REMTSEAEF k=1, 4 W PINTES B k=0, 8 RIFHTH#=0. 5 WEAPIET L 7=0. 5
70 114 10 15 | HEXEAE 26° 27.4 N 128° 29.7 E 32km M: 4.7
TR 3 [EEEfO A %=2.7
2 [EFEF=2. 1 4Pk sk=1. 8 FEIRHER*=1. 8 ABIHTHLS %=1. 6 KEMA A *=1.5
S IR RRIR %=1. 5
1 Z#EEE=1. 4 AR %=1 4 HIPEAN T k=1, 3 MlfTER %=1.2 5 5 a5 IEEL %=1. 2
9 5 EHEIGRCELE %=1, 1 FIFRYRIk=1.1 > DEHAEVETR=1.0 5 D EHA)I[flEF*k=1.0
SIREET E S k=1, 0 MYz a/ATFE k=1, 0 TUFET5H0% %=0. 9 &EET4 R %=0.9
TR =0, 9 iR =0. 9 BIIRMIESRE %=0. 8 FERHERER=0. 7 FeR I EH=0. 7
J\EIERT R 5% =0. 7 FHERAEESE % =0. 7 EEFE TR %=0. 7 HRBITUEHT %=0. 6
VR s 2 HinlT A E*=1.8
1 SARTIERIE=1. 0 H3RlTZE=0. 9 GHILRTEHIL *=0. 5 FyaRTERE=0. 5
71 (14 21 02 | FERFFEEER 35° 01.6° N 135° 31.9° E 15km M: 3.9
T 3 FASFTERRET/ M k=2, 5
2 FUEMR X 5k =2. 3 F ST\ AT A A k=2, 2 FEHRIX P 2 =2, 0 fRHTZeT=2. 0

TUERPE RTIX ORRE k=1, 9 FUASPE RUKARIE k=1, 9 JUIETH/\l% k=1. 9 HTHEBILEHX PEHES %=1, 8
FEBAER ) k=1, 8 U E K E T %=1. 8 FEMR LRI *=1.8 [f]H iisF=0] *=1.8
FRATRAENT %=1, 7 FTELALXERT %=1. 7 A LETHEF: %=1, 7 FTPREITASE %=1. 7

TR N R XAl N sk =1. 7 BB R XA, k=1, 7 TFIETHTFIREERE=1. 7T FEP L XH  NHT %=1, 7
BT RIRORZE k=1, 6 FUEP Rt A ) AR % =1. 6 FHATHTES *=1. 6 FEBRLKAT: *=1.6
FAPILRHX 22 T sk =1. 6 AR k=1.5 FUERMR AKX *=1.5 FEFHHTH SRTORERH %=1. 5
RIGFIT RS k=1. 5

TRl k=1, 4 FUERIX PR ILSS k=1 4 FTEAA R AL LIET k=1, 4

AT TR k=1, 4 IRPETSE %=1, 4 FIEAFEITRA *=1. 4 FEBAERKAF *=1. 3
FEHERTRIRG\FE k=1, 3 FUERAERUXIATATSRE T sk=1. 2 SUERIRILIKIE K k=1. 2 FUFHEITHA %=1. 1
TPHERTHE T k=1, 1 FUERRARKIE k=1, 1 FHBAERKAER *=1. 1 FHEIHHZA*=1.0




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FFHTH TR =0, 9 AHYITHILIKET A %=0. 8 FTHIERTX AR k=0, 8 AREHTARE %=0. 7
AR [ FRANEMT B k=0, 7 FUEAE A Ks % =0. 6 @ L= HEHT % =0. 5 ey %=0. 5
AENTHARE *=0. 5 FUFHETTIREITTER *=0.5 H#rIT UL *=0. 5
KB 3 REBMTAVE %=2. 6
2 REBMTIRY % =2. 2 [EANTA (LI % =2. 0 EAEMTHRE k=1.7
1 EBTARERT=1. 4 EHRTVERSASES k=1. 3 EISEEE 2 itk k=1, 2 B REERN *=1. 2
ZRBFHIRLI =1, 2 $ERR I [FHIfA % =0. 8 ERITTEm=0. 6 ZHTSEAI M %=0.5 DUFEIEHTHEF %=0. 5
BRI 2 AR PR AR k=1, 7 AR PR T k=1, 6 BT R k=1, 6 JEt AT TR L #—=1.6
1 WA PE A k=1, 4 5 BTN k=1 3 BFYNTRVEIIJE % =1. 3 SEHTiZcETk=1.2
SIS %=1 2 JEEEIRENT=1. 2 JEEiE Sy % =1. 2 KEEHATWBGSE %=1. 2 KA, =1. 2
BT k=1, 0 S TIAA %=1, 0 F BET/EL%=0.9 FEEM/NA =0, 9 ZHET3:%0) 1] %=0. 9
PN TH/ MRk =0. 9 FTH{ERIT % =0. 8 HUTI LT FABERA IMERT % =0. 8 SFILITHiAT HET *=0. 8
RS TIAAHIS % =0. 8 UTIL/\E AL EMT=0. 8 HVE T FVEIT AR k=0, 8 FE T AT FRAE k=0, 8
RS TZEE) | IM] % =0. 7 @SS TTRTENT % =0. 7 HITHrT )R] =0, 7 07T\ HET % =0. 7
EARTPEANT % =0. 7 R Ze 55 1-%=0. 7 HRTTH IR %=0. 6 HOI7LHTHART %=0. 6
TS TTATERT H BRT%=0. 6 FATI/KON=0.6 M~ /B %=0.5 HF&HLLET%=0.5
HOTTLTA & JilT=0. 5
ST 2 =Ml FE*=1.9
1 FEIITTARZ % =1. 3 D) ITHESTHT %=1, 1 FELTHALEIT=1. 1 FEILTTE H %=0.9 £ AT\ F{RX *=0.9
ST FEEE=0. 7 B4 )| HTEEE % =0. 7 ANETF=0. 6 NNHTR S k=0. 6 = SOk {1 5 HHT % =0. 6
FIRTTHPENT %=0. 6 AR TIZEH *=0. 5 FTIANE ILWTHCE=0. 5 FHE AR HRT %=0. 5
REE 2 JRBEATEESE *=1. 5
1 ZZEAEABINT=1. 1 FFEfRTEam «=1. 1 Z5B)I[FEITH5I% %=1, 0 =ML %=0.9
RS F k=0, 9 FFNEBILTHALERILIET % =0. 8 FZ AN %=0. 8 BEAEMTEEMAFPE %=0. 8
BT B S k=0, 8 ZS BT A 4 WL k=0 7 T\ AT %=0. 7 PR *%=0. 7
KERT) | JFHIT % =0. 6 =HFHTEMEFPE %=0. 6 HUHT 45k=0. 6 Z3 BT —4KU&RE %=0. 5
REHTTRIME=0. 5 AR RO % =0. 5 2T HZ2EE % =0. 5 HIFRIT 545 %=0. 5 Y[ AT % =0. 5
FRETRRIE FHE *=0. 5
IR 1 BEHBR T4 HAEAI =0, 6 EEi] EIR=0. 6
Mgtz B UL 1 ) ETHZ)R sk =1. 3 525/ | BT HULE % =0. 6 FafiriBlfT %=0. 6 KEFHTKEF %=0. 5
AR FEZ*=0.5
el 1 —EifiTH=0.5
ZER 1 P/ NHET%=0. 6 SARETTPES=0. 5
72 (15 00 39 | FEERALHES 35° 54.6° N 140° 29.5" E 39km M: 2.7
PRI 1 FRE TR %=0. 5
73 (15 01 42 | HEARALES 36° 54.9° N 139° 47.3° E 8km M: 2.9
FHA 2 PR TR TS %=1 8
1 BYEHEE k=0. 7 HEHTRAY IR K %=0. 6
74 |15 12 50 | FEPEALES 36° 38.2° N 137° 54.3° E 10km M: 2.2
REFIR 1 /NIFERF*=1.1
75 |15 18 01 | REEAEHITHH 31° 09.2° N 131° 32.4" E 38km M: 3.3
Bl Uk 1 FRRITRHE%=0. 5
FEVE B IR 1 FERTHRET=0. 7 25 S A ST A 5=0. 5
76 (15 22 01 | HEAURALES 36° 38.3° N 139° 25.3" E 8km M: 2.1
NS 1 BRI %=0.5
77 116 00 07 | ‘EdkUtyh 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.5
AT 1 —FArTEsHRNT k=0, 7 —RArT s LIMT 5%k=0. 5
78 |16 00 44 | dbMEEH T 43° 44.4° N 147 15.3° E 29km M: 4.4
AbEE 2 REME AR *%=1.5
1 AREETERELEE % =0. 9 HRETHON *=0. 6 BT HHE=0. 6 FEEMTIL 2 42%=0. 5 BIEITAS Mg % =0. 5
79 |16 16 48 | B & EiE 24° 49.4° N 125° 22.4 E 50km M: 3.9
TR 2 EE R T Hk=1. 8 B E R Rk=1.5
1 BT EHIrk=1. 4 EhETEd=1. 3 Bl BirER R x=1. 2 B EirER =1 2
O ETTER FE=L 1 i R TeLEE =0, 9 R TR R R % =0. 9 i R R E =0, 7
80 [16 18 01 | #EFHI%Erg 35° 26.8° N 135° 51.9° E 13km M: 2.4
I 1 S TFAR *=0.7
81 |16 20 26 | f&EIRyh 37° 10.9° N 141° 11.5° E 62km M: 3.9
e e 2 EATANE % =2. 4 HAZERTAL I k=2, 2 FITHTHT I k=1. 9 ZEE) T st %=1. 5

RS IRIFT NGB R =1, 4 WO X TPMEA k=1, 3 1@ 5REHT R A m A x=1. 2
IRICMT 86 AR=1. 2 BEAMTRIRE % =1. | BWRATEEHE *=1. 1 EHEAN=1. 1 2881 \gL =1. 0
FATTIRBERT k=1, 0 FEATTAREENT ) =1. 0 JIIPNASTTIIPN=0. 9 JIPIAT 1PN %=0. 9
KREMTES b =0, 9 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 9 HHARTHEA - EE=0. 9 ARERATHHR %=0.9
TR NG %=0. 9 JIHTHE)%=0. 8 —AAAHTENE *%=0.8 VWX HiIl i %=0. 7 A7k H *%*=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FEARSE TRE X PEHT % =0. 6 KA TIAA k=0, 5 VO X TigilT %=0. 5 FIFAE il X HG7E=0. 5
RESMT I %=0. 5
IR 1 (LFelTEAER % =0. 8
PRI 1 ASEAERTk=1. 2 AFIRATREIEET % =0. 7 FSCATBh) /e k=0, 6 mdkiiZeB)1[%=0. 6
82 16 23 51 | ‘Ehlyh 38° 10.5° N 141° 46.8’ E 54km M: 3.3
IR 1 AETAERT %=0. 9 ) I|H] )13k % =0. 7
83 |17 11 17 | ZRMIAHh 36° 13.0° N 141° 03.0° E 46km M: 3.7
/A 1 HIZHBIINERS % =1. 2 Oz B dimtiiis =0, 8 ZISHENS = k=0, 7 K HiT#0ET *=0. 6
HIHHTE4=0. 5 KFTH4HET=0. 5
84 [18 03 17 | @& = 37° 24.5° N 141° 54.4 E 44km M: 4.5
IR 2 EVRTIRER=1.T
1 (LTERTEAEF R =1. 3 KRJEINTE R sk =1. 2 EEIT /N k=1, 2 A HTA H k=1, 2 &R AHAERT %=1 1
A IUTHE k=1, 1 g |IAHTRI) | k=1. 0 EERTFTH *=1.0 FATEHNT %=0.9 FRFRTFIIF*=0.8
AT EYE=0. 8 lIBZepk=0. 7 41T & 111 % =0. 7 FLARMT SR %=0. 7 SLHBTH=0. 7
EHMSERT T % =0. 6 (LEEIRIFX FfR=0. 6 HAMT 1iE=0. 6 L/ T HE I %=0. 5
AT ARAERER %=0. 5 Fi&idl R %=0.5
R de U 2 WhET=fIRT=1. 8 fuIERTALM % =1. 8 JRITHTLEHE=1. 8 JIIPNKS B IINFE*=1.7
1 EATET A k=1, 4 FEEAKE k=1, 4 AFFTEEET k=1 4 \WhE LY k=1. 4
FHAS T ZERT k=1, 3 KA TAAA =1, 3 FEERIFFH k=1. 3 B RNTAN % =1. 2 FHFHICGEH]T *=1. 2
e R TR X LT sk =1, 2 A TR k=1, 1 fBE AT FAbE R UF k=1, 1 EATHIS [IT=1. 1
JUPIRF FJNPNLSE %=1, 1 BRATTEETEE %=1 1 FHMTAHY VR *=1. 1 JIHZHTAE / 1 *=1. 1
FEFRETHIERTIX = B0T=1. 1 FERE SRR %=1, 1 RS /IR k=1, 1 /NEFET/NEFHT k=1, 1
WO E AR R =1. 0 208 [TAMES Tk =1. 0 /NEFRT R % =1. 0 A= AR *=0.9
JUPSATFINN=0. 9 EJ 1S/ NG % =0. 9 KAERTEF | % =0. 9 @S2I 0] %=0. 9
& BHHETTER LT k=0, 9 Vo X TTEHNT =0. 8 HAITHHEIRHNT %=0. 8 “AAAHT4f%=0.8
ERILITHIRENT k=0. 8 781 1HT7) 1| 5=0. 7 SLAMTARME %=0. 7 fR&OET A 0T %=0. 7
TR THRAARHET % =0. 6 28241 1H7 )\ k=0, 5 R TiAAART=0. 5 BRILT#]H=0.5
R S NBRIT N A E R % =0. 5 MIARTHIE FEE=0. 5 WX T/ MANE=0. 5
PRI 1 HSZATERT*=1. 2 KFATHE %=1, 2 AERITA %=1 0 @kl NP %=0. 8 K HIPNJEMT %=0. 7
A TTAER % =0. 7 SR A k=0, 7 FEEKE TR O %=0. 7 H BN I/INERL %=0. 6
EARTIZE R %=0. 5 T 44=0. 5
AU 1 FEETHAREET=0. 6 LS LT HR=0. 5
85 [18 10 41 | KBAFALES 34° 58.0° N 135° 26.3° E 10km M: 2.7
HET 1 ARmnT=1.1
KR 1 REBMHTHESS k=1.4 REBMETAVE %=1.0
86 |18 10 54 | ZRIURM 35° 55.8" N 141° 08.2" E 19km M: 4.2
PRI 1 OBt k=1, 1 ZKIREENEHTE % =0. 9 SR HE % =0. 8 Wikt *=0.8
TR =0, 8 i O *=0. 7 ST L x=0.7 HZATBIIINGRE%=0. 7 AT i4HT=0.6
AT A FE k=0, 6 SR THER *=0. 6 AT HHPIEIT*=0. 6 FFEciy LRI %=0. 6 WkiiidEzpPN=0. 5
J_{Tﬁﬁ’%’ 1:0. 5
THER 1 FEHCR %=0. 8 FHLHEFE-H=0. 5
87 |18 22 51 | TEERHJ5h 35° 39.9° N 140° 44.5" E 49km M: 3.5
TEEN 1 ZiMr%ib=1. 1 sRETERET=1. | JEAFEYPe*=1. 0 [MEEH/\ B itk ~%=0.9 FHHi{ K %=0.9
ZILET N % =0. 9 BEESEMTE) 1] =0. 8 JHFTAKE *=0. 8 HETH & & %=0.7 JEHF=%=0.7
IR AN ERTE £ R5=0.6
88 [18 22 55 | TEER I it 35° 40.1° N 140° 45.3° E 49km M: 3.2
THER 1 JEFEZ N %=0. 8 £ HHT%t=0.7
89 |18 23 04 | THEWE I 35° 39.8° N 140° 44.4’ E 47km M: 3.2
TR 1 FRACE %=0. 7 #4&HHEE *%=0.6 LA R s £ R 5=0.6
90 [19 12 14 | AT 40° 10.4° N 142° 10.77 E 21km M: 3.8
AT 2 WARFFERE *=1. 8
1 BFEAMER sk=1. 2 AZEHTENHET %=0. 6
AR 1 P ERTIEA%=0. 7
91 [19 12 17 | BERFEY 37° 00.0° N 140° 35.1° E 15km M: 3.3
S 1 HRARTHIE FEE=0. 7 MR KE)11=0. 6 FIRTHIHT B =0. 5
92 [19 23 13 | #oFkiE 34° 12.2° N 135° 07.4° E 6km M: 2.7
Rkl 1 Frsili—& T %=1. 2 FodkiLii BEFE 1=0.9
93 |20 00 35 | HEAUARZEEVLHS 35° 45.8° N 139° 13.8" E 55km M: 3.2
BER 1 Bl AR %=0. 8

TR

1

HOR R A k=0, 8 BRI TR0k =0. 6 PHHATHTTFET%=0. 5 N\ EFHZP*%=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
94 120 00 47 | ZRBEIRTH 36° 14.3° N 140° 56.1° E 31km M: 3.3
Vi 1 ANEHIB) VRS % =0. 8 ON= B 7 hipgtiis *=0. 6
95 (20 07 34 | FrBl By 37° 09.4° N 138° 30.77 E 188km M: 4.9
e de 2 IRJTHTAHAG=1. 9 MBENTALH *=1. 6 VX T =Fl]=1. 6
1 WhE/MaE=1L 4 @RI AL R R =1, 4 {85 A80] Mka s +=1. 3
AT HrER k=1, 3 B RNTAN % =1. 2 AT ARHIT % =1. 2 Wb EH A %=1. 2
FENAINE k=1, 1 W E ST %=1, 0 WX AR k=1. 0 HFIHTHERET %=0. 9
JUPRS BN % =0. 9 FHESTTAS %=0. 8 SIS 7K H %=0. 8 HIASTIHTEENT %=0. 7 KREATEF F*=0. 7
FAARES THIERTX = AT =0, 6 MIARTHIE T EE=0. 5 BRI %=0. 5
LAY 2 B ORI %=1.5
1 AERZEEL k=13 (AR =1, 3 HIRTHEE TR =1, 1 IR k=1. 1 FHTIARH=0. 8
KA AT %=0. 8 HNHTHEIL FRYES %=0. 6 HFiiFEA %=0.5
AR 1 B EIT5E(A*=0.8
AT 1 SAThFENT % =0. 8 [enii H i BT %=0. 7 —BIrisLBT %=0. 6 —BIri=MRnT %=0.6
KARPETTTRARIERT=0. 6 £ FHIT K % =0. 6 —BIriTEMT *=0. 6
IR 1 FE=RERTEEYN1=0. 8 AR % =0. 8 KAITAHARE=0. 7 AETHHAERT %=0. 6 ZEFHHEMI*=0. 5
SALTATHHESRMT %=0. 5
RIRU 1 KT PR k=1.4 ASEHigedtk=1.3 ASCHBIVINER *=1. 1 Q7= Bl imils %=1 0
SRR k=0, 8 BUHEFHME % =0. 8 EFKITTZR)I1%=0. 7 AKFTHPNEHRT %=0. 7 FFHEAE L O %=0.7
INEET/INI%=0. 6 HifiTTH4=0. 6 AETAI=0. 6 HLIETT4E=0. 6 Oz b0 diHA)I[%=0. 6
PRISRENE TEA=0. 5
FA UL 1 P THIARERT=0. 6
FERS U 1 VBHEET IR k=1. 3 Y3 H VLA PIT=0. 7
BRI 1 AERTITRE *=1. 1 ERITAER =1, 0 JIZETTRFIR *=0. 8 AT FTHREE~0.8 &M NI *=0. 8
JIEITSEE %=0. 8 Wz FALREFR=0. 8 Sz FREXKRFNT *=0. 7 X\ 7= F BRI *=0. 7
ITHTMIASL =0, 7 F2 Mg *%=0. 7 HIZETIEHPE %=0. 6 ST *=0. 5 FHARM]/NE %=0. 5
WO 1 WTHTTHET k=1, 1 FORFmT =0, 5 FURTAH X ATHT=0. 5 FRUE) KR %=0. 5
AT U 4 13%k=0. 5
PR || e 1 BREREX - B AT %=0. 9 g LTFEET=0. 5
s 1 XIPIRIERTETH =0, 9
] Uk 1 FEOETEM*=0.6 Ftelihfgtia s 7 v R=0.5
96 |20 23 35 | ZRIEURM 36° 28.1° N 141° 37.3" E 46km M: 3.9
PRI 1 BN %=0. 7
97 (21 00 38 | EHFILILES 36° 48.77 N 137° 50.4" E Okm M: 2.5
JFEF IR 1 /INEATFUINE %=0. 9
98 [21 03 14 | JEBRALES 34° 56.8" N 132° 49.6" E 9km M: 2.8
AR IR 1 EFWTFE3%=0. 7
NI 1 FEEEERT k=1, 0 [ = RHREHT %=0. 8 i/ —KHiF FHET%=0. 5
99 |21 15 41 | EHFIILES 36° 48.4° N 137° 53.3° E 2km M: 2.7
REFIR 2 /INERTH IR %=1.6
1 /NIFEIF*=0.7
100 |21 20 36 | BEE 34° 50.3° N 138° 21.3° E 25km M: 3.4
] Uk 1 EEE s k=1 1 BEETZE *=1. 0 FHmBARIXiHh4=1. 0 PrJFriidh k=1. 0 &Lhikd*=0.9
E T *=0. 9 BFEETEH%=0. 8 ZWfFTiiR *=0. 5 ZWETHE=0. 5 = EifANT=0.5
101 |22 00 39 | ‘EURALER 38° 52.3° N 141° 40.1 E 66km M: 3.4
AT 1 —BAATERRNT k=1. 3 AT PER k=1, 0 KMIETTIAIERT=1. 0 (BT K %=0. 8
— B TIRET % =0. 8 JARETTFE) [H]=0. 8 —PAMHEIRET % =0. 8 —BIri K HUMT=0. 5 247 HBkHT=0. 5
IR 1 BOKTTEENT % =0. 7 KALVATIHZ i %=0. 6 KALETIZRA=0. 5
102 |22 01 10 | “AFUyph 40° 12.8° N 142° 18.0° E 38km M: 3.8
HARR 1 AFHAIL%=0.9 M FRTIE(L%=0.9
103 (22 02 35 | SR 42° 39.0' N 144° 31.9° E 54km M: 4.5
AbEE 3 HIFETTERANT %=2. 8
2 IREITRIER % =2. 3 ARETIATH *=2. 3 BINEITAR MG % =2. 2 HIKTIEMT=2. 2 FIASHTHERS % =2. 1
MBS 7 k=2, 0 25 FJEITSEH=1. 9 BREATL 2 S =1. 8 WeHlTl=1. 8 MREHIEK *=1. 8
JEERTERMR=1. 8 BIMERT HME=1. 7 BIMERTPEHR % =1. 5 BEAEEHR *=1.5
1 EPBENTPE 1 453k=1. 4 ARSSTFERRIE k=1. 4 JRrPMTZEZAN k=1. 3 JE RN ESE k=1 2
HIFE TR R k=1, 2 FEEEATHROWN k=1, 1 FZEIT)I| |%=1.0 ZEIITHE 35=1.0
PR R AE=1. 0 AT L k=1, 0 -FREARIBTAAE k=1, 0 $IESHIRTZENT e sk=1. 0
JEEAT_ S0, 8 BB FEATH T LTy k=0, 8 SRR Am=0. 7 AHERETAET=0. 7 JEETHEIRA0. 6
SEZHTREE 1 45%=0. 6 SIEKTFAZERT R 2EIE SR % =0. 6 [AEHT IHESE=0. 6 SIFLTHEHIETRAI=0. 5
ABTIL 2 T H=0. 5 ABIBTTEGRT %=0. 5
104 |22 08 05 | #aE IR 37° 03.6° N 141° 08.5° E 51km M: 4.0
e b 2 WhET=RNT=1. 9 fEERTALE %=1. 9 JIIPIR LIPS % =1. 9 IR THERHET %=1. 7
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WhE TSR k=1, 7 JARMTFLE % =1. 5 FHWNTAM %=1.5 E{[iiH A *=1.5

TS/ INE =1, 4 SFERAKE %=1 4 WO TR % =1. 4 1#5/EEFT FLa KA *=1. 4
JUPFT FINN=L 4 AT BENT %=1, 3 AT %=1. 3 JIIPAT EJIP N %=1, 2
FREEROHIR %=1, 2 WhETEI i sk=1. 2 RESBTHEE % =1. 2 ) I[H] F R %=1.2

Wb E T/ NGIE=1L 2 NBFRT/NEFET sk=1. 1 FEIATTARS IRT=1. 1 2888 i aiisiT =1 1
TARAHTEHE *=1. 1 HATTEARIT k=1. 1 FJIATE) %=1 | {E&/L8n FbEp R *=1. 0
JNBFIT R k=1, 0 P ERITAL) | SRRk =1. 0 SEAWTREE % =0. 9 HIANTHEA +EE=0. 9
TRITHTRHAR=0. 9 ANETIAE %=0.9 ERLTIBAR*%=0. 9 BERAEATEE *=0.8 A4 %=0.8
FIATHIERN=0. 7 ROk FAaAS k=0 7 ERILIHTHA H=0. 7 KABHTEF b %=0. 6 282117/ \l&IL *=0. 5
PR I X & LT 5 =0. 5 KEFFEFH%=0.5

WA %=0.5 Hditt%=0.5

AEROETRRIT sk =1. 3 JCTMTHL k=1, 3 WK EHE O *=1. 3 FHAEH _L/NE*=1. 3
HSEH I INERS k=1, 2 BUfEAS sl k=1. 2 KA HiPEET k=1. 1 HZrifir«=1.1
BRI k=1, 1 EFkTT FRfsk=1 1 FRHEREINT %=1, 1 SRIHaH%=10
R E LT k=1, 0 AERIHTARRT % =0. 9 OB e dimtiiks %=0.9 HILfi-+ERTA %=0.9
K ETRET T % =0. 9 e K e AfilT sk =0. 9 #4I|THIH %=0. 8 HHA M AT AHHT %=0. 8
WRERE TR % =0. 8 HLPGTHH:%=0. 7 £ 1[HPEWA*=0. 7 SRAfidge=0. 7 R HTHTREN=0. 7
IETTREA4=0. 7 AT P %=0. 6 HEERETHENT=0. 6 ARTIAi=0. 6 KT TN *=0.6
ATk =0. 6 U= BARDHTHA)130=0. 6 SHEBTRT (L k=0. 5 /NET/NI[%=0.5
HUITHIEE » % =0. 5 K Hi4HT=0. 5

FHATIRE T REER % =1. 1 K EE L % =0. 9 T4 S TiIAREFT=0. 9 HHATIRE]) [I]T/]M1] 5=0. 9
AZES LT PR=0. 8 “FHPE TP AT %=0. 7 FFENTHAH:%=0. 7 AZENTEF%=0. 6 JEAMTEA %=0. 6
H OGP eAk AT % =0. 5

39° 03.5° N 140° 51.3° E Tkm M: 3.6
MK % =1.9
BINTHRTIRX %=0. 9 BINFTAHIRX k=0, 9 SERATIEIR =0, 8 —BIriTFEENT =0 7 <&/ IGHHTPEAR % =0. 6
—PBITIfERET % =0. 6 —RATTEARET %=0. 5
SERTEEE=1. 3 BEIRITESIN k=1, 0 SRR —i8 % =0. 8 KA AMr=0. 6 FEFITEAE %=0.5
HRGHERAR) 1% =0. 8

40° 12.2° N 141° 09.5° E Tkm M: 2.0
T TAHESENT %=1 2

36° 48.0° N 140° 33.0° E 9km M: 2.9
A SZAIBIINFHE % =0. 6

34° 17.5° N 140° 24.1" E 55km M: 3.6
=06

37° 06.5° N 141° 02.8° E 36km M: 4.1
FATTETREET k=2, 9 FAIAT HTBT A9 k=2, 8
JUPSFS B PR k=2, 4 JIPRS T PN=2. 3 2520 | THEEE T % =2. 3 B IHTE) 1| k=2, 2
IR INE =2, 1 WX YA k=2, 1 HaERTb M =2, 0 BRILTHIHIRGET %=2.0
AN T ARG L sk =1. 9 FEFEAMT T k=1. 8 MIARTIIA T/EE=1. 8 WX Ti/Maik=1. 8
RN TIAA K =1. 8 FRAEAVEA *=1.8 BTG IHT=1. 7 HASHEIMT %=1 7 EAEEk=1. 7
WhE T ZRET=1. 7 WX TSN k=1. 7 FRMZE*=1. 7 ARHEN=1. 7 WEBFRER *=1.7
JNBPRT/NEFET k=1, 7 EHRTIRS *=1. 6 HATIHZENT %=1. 6 FAITIREARNT k=1. 6 AEHNTAZRS %=1. 6
RESM PR %=1. 6 BRMTAN %=1. 6 ZVEJTHAFEMT %=1, 5 WX iy *=1.5
&5 KB NGRS HURT R =1. 5
ABILTIBARL % =1. 4 BTAMTRRRA %=1.4 AR R *=1. 4 FHAKH*=1. 4 KETEE*=1.4
JUPNAE NP/ =1, 4 JRITATSEMAR=1. 4 A0/ \B/ Mg sk =1. 3 T | [ E ik =1. 3
REFTGASAT *=1. 3 ETHk=1. 3 BRLATHIA=1. 2 FEERATHE=1. 2 /NPT i sk =1. 2
ARETAE %=1, 1 MM —AAR %=1, 1 FESMI T =1. 1 KREATEF Fok=1. 1 “ARRATEHE *=1. 1
SR RN T A k=1 1 AT k=1, 1 SURTRRIA k=1, 1 2078 TiEE T %=1. 0
FE SR MG k=1, 0 EZITHHIIT k=1.0 FHRITERE *=1.0 KEFEH*=1.0
KEES T NIT % =0. 9 Ay ETAA) I IER)11=0. 9 AREFAPGHFRI%=0. 9 BEAHES AT & FLUAT % =0. 8
@R FHETTSR LT 5% =0. 8 1R THTRAANT %=0.8 )I{RZHTEE / [ %=0. 7 & &FHETR 0] %=0. 7
DEFATIAMANT=0. 7 ZARETRHET %=0. 7 KEATHIFE=0. 6 HEHTHE %=0. 6 & & THAARET=0. 6
WRARTHAAEE & 5% =0. 5 51 R ARW AP EF % =0. 5 PEFEFSHIITX = B0T=0. 5 PHEVEMT2R R %=0. 5
S PR A T4 % =0. 5
ATRBETHREIT % =2. 1 HLifiBh) /N % =2. 0 sz )11 %=2. 0 mgkili FF{i*=1.8
KA =1, 8 JREM 15 %k=1. 8 /KT HPFM] k=1. 7 FHAH T RPN k=1. 7 SMdiaH*=1.7
AT k=1, 6 R E T E/NER=1. 6 B HiEAT*=1.6 FEEXETEO%=1.5
AR k=15 HliE4=1.5 SR P k=15 S EER=1. 5 FHEERE TR *=1.5
KFTHIART=1. 4 ASrri-HERTAES%=1. 4 EMirpok=1. 4 FEERETL *=1.4
NEERVINIR=1. 4 FPETHFH:%=1. 4 BYITHEIIH *=1. 4 O7= B2 RS *=1. 3
INEETEA k=1. 3 BYITTENE*=1. 3 HHEXHTEAMNT %=1, 2 ARTiE=1. 2 £)I1EEEx=1.2
O BT %=1, 2 AP T =1. 2 WHREdEEk=1. 2 TJii Fadx=1. 1
FUETHEE 7 B k=11 73T 409 O %=1 1 SRR %=1 1 T2 HAFIH %=1.0
SR ERMTRARz L sk =1. 0 2RI/ k=1, 0 Al i)\ >k =1. 0 FRa A FH THET FHET % =1. 0
/N EEE k=0, 9 FREHTTL A %=0. 9 HLpETHAFAE=0. 9 IR H %=0. 9
R HTITEMT=0. 8 > < IXiKEH *=0. 8 HATTLI*=0. 8 BREIHTNE *=0. 8 $HITIER *=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SRATHM - %=0. 6 THTIHRIR *=0. 6 FHARHTIGIHNT *=0.6 HLPEHT F1L*=0.6
OAEHVINZE % =0. 6 KIRENETHEAIE=0. 6 ZIRREIE T = %=0. 6 SETHA3ZHE *=0. 6
TCEEHT/IME k=0, 5 FEEHAIRET % =0. 5 $RHM#RH=0. 5 FIERTHAL*=0.5
N 2 JRERTSET-%=1. 9 KREBHEE %=1, 7 TEE T REIT=1. 7 FE e i BT k=17
MiATRET) [T FBEA % =1. 7 HHAAE) BT/ k=1 5
1 FERTARE R =1. 3 EARIRAIAAR % =1. 3 KHEJETAR *=1. 2 SRR SAK=1. 2 IZES LT R=1. 2
HYETTHERANT =1, 1 ARG TSRk =1. 0 AR &= ZHT %=1. 0 H M4 TAM] *%=0. 9
KHAFTTEPIHNIT=0. 9 FARTIANT %=0. 9 AR TR %=0. 9 AAVEFHTHRTE%=0.9
JEVATHA =T =0, 9 T[T HWT %=0. 9 T HETHIH%=0.9 HYEmiE1=0. 8 FH = TIE*=0.8
HEHUR T EE=0. 8 ERAiA R %=0.7 BB IRRRKRF *=0. 7 AEMR T HHE % =0. 6
WTATEET=0. 6 HiARE < STHESH) I %=0. 6 IFUSILTIARE*=0.6 HAITEA%=0.5
A A %=0. 5 IESILITTAETT *=0. 5 FEFHTHH %=0. 5 HHATTENT=0. 5
IR 1 EETRx=1. 1 LEMRTHE=0. 5
RER U 1 VRHETTFARAT %=0. 6 HilA=TTROARNT %=0. 6 73 HTH ARET %=0. 5
TFHER 1 FH{EERT=0. 6
110 (24 14 34 | ZEVEREES 35° 10.9° N 136° 01.5° E 15km M: 3.4
EE I 2 KEEHAFTRE 2 —=1.8 BT k=17 SE AN *=1.6
1 BRI T k=1, 4 EETFIARTTE %=1 2 E4HTAk=1. 0 A4 HT %=1. 0
KEETAT T/ % =0. 9 ST T T T INEHT % =0. 9 THIRE TP o o7 4 sk =0. 8 KL EF % =0. 8
PEARTIENT =0, 7 ZARMTIHRIT=0. 7 BV LHAUERT =0, 7 BGTI T+ 5T %=0. 7
B THAEERT H B k=0. 7 ®ENIND %=0. 6 FHHTZ25R T %=0. 6 H RHT{EL%=0.6
S THTERT % =0. 6 JT/T/\IETRLEHT=0. 6 UTiT)\ETTZe LHT MR % =0. 6 mhiTi~ / BT%=0.5
LT\ H T % =0. 5
fE 1 BRIV T AN % =1. 0 f&HESHTHE %=0. 5
T 1 BUHR EACXER  PNIT =0, 7 R/ R XAEF % =0. 5 HAMERIX KR %=0. 5
111 |24 18 24 | JKEBHIF#h 33° 19.9° N 140° 58.7 E 56km M: 4.6
D 1 ) CETE 7T 0 R%=0.7
112 |24 19 20 | SCEORFREER 35° 01.2° N 135° 31.6° E 15km M: 3.7
T 2 A X AL LT k=2, 1 ARHTZ2NT=2. 0 g \KET )UK k=1, 8 FUHRA X IAMEAE R % =1. 7
TERAEX A %=1, 7 T HSEHTRER M k=1 7 Fa ST/ MT k=1, 6 A TTAENT k=1. 5
1 FPHERTAE k=1. 3 FUHERITHA *=1. 2 FEERFRIXIE / 5i=1. 1 HUR XA % =1. 1
FEVERIXACE *=1. 0 FSHERTHEIT %=0. 9 FCERA AUXIpEIR % =0. 9 FUERPE X Kok =0. 9
TUER FIIXER 2 BT =0, 9 FEIETRGIEESE=0. 8 J\IETH/\I%%=0. 8 HUEL N HUXAlFHTHE N % =0. 8
FARILRHX 224 1A k=0, 8 FUERALKLENT %=0. 8 FUATRIKAZE %=0. 7 FUHBILALX FEES =0, 7
R AR k=0, 7 FUEBIR KBS % =0. 6 FUAT /S X k=0, 6 Fa IS ILIT S % =0. 6
T LT FHEPRT % =0. 6 K@ (LT =FIRT T3 % =0. 6 @A LT IITHTITST %=0. 6 A LBTHH:%=0. 6
FIRHFET A =0, 6 FEERTRIRG/\ZE%=0. 6 FTHBZERTIXH T k=0, 6 SRR RKATE *=0.5
FETAIIT % =0. 5 HUHR_EARUXA ) 1 HIRT % =0. 5 FUARE R RAE RMT % =0. 5 [ H /i<~ H] %=0. 5
I FIBASE % =0. 5
KR 2 REBMHTAPE %=1.9 BESLHTHEIE *=1.8
1 EAREEE LR *=0. 7
SR 2 FPRHAIELBTECA=1. 6 =M FHE*=1.6 Lk *=1.5
1 FRILTAEEMT=1. 4 FILHE E k=14 FHETARBR %=1. 0 FisAEM] %=0. 9 FHEHHRRT*=0.9
FRMEA %=0. 8 HLRHHTH*=0.8 LAl \T{RX %=0. 7 EMdiHAT=0.6 =i F#RH=0.6
FHEFHHERT %=0. 6 £ ARTANSEX %=0. 6 NIEATH=0. 6 LLfnIITHETH % =0. 6 SHEHTILFHNT *=0. 5
BT AT %=0. 5 STEASEMFEXA %=0. 5
e R 1 fEHEBRVITA HEA k=1 4 fEHFBIVMTAMS % =0. 9 EEEITEIR=0. 5 /NETTIUANT %=0. 5
b=l 1 ST %=0. 6 KA FHIRYE »#—=0.6 WIRTHTRARICAR %=0.5 &EEHFIA %=0. 5
ZRRI 1 ZEMH R *=0.5
113 |24 22 28 | ‘EvhkiEap 37° 58.7 N 142° 40.7 E 28km M: 4.5
IR 1 AEIHENT %=0. 8 BKHTHENT *=0. 7 f & RHFERM *=0. 5
114 |24 22 43 | AEHFEEER 35° 01.1° N 135° 31.6" E 14km M: 3.0
T 2 fliizenT=1.5
1 AR X RALE LT % =0. 9 B[ HTAREHT % =0. 9 FUHAT A XIS % =0. 8
P PR/ VAT k=0, 5 FTEfALX ) 1] %=0. 5
KBRRF 1 HEBMITATE %=0.9 AEEAMTAS *=0.8
LR 1 =W FHE*=0.6
115 |24 23 14 | FET-EifE 30° 25.3° N 130° 11.1° E Skm M: 2.2
IR U 1 BRI ok BB EHiE=1. 3
116 |25 11 39 | FnafkiliSEaHs 33° 50.1° N 135° 32.4" E 45km M: 3.1
Rkl 1 EEHTH & k=0.9 H2 - KRS 1 % =0. 7 HOTAERIAE *=0. 5
117 256 16 19 | #EEKREALHH 29° 35.2° N 130° 35.3° E 63km M: 4.3
FEVE IR 1 RS HEAEAR%=0.8 IR +EHTZEMHEZE=0. 7 EMEFINTE %=0.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
118 (25 16 54 | HUHBFFRIER 35° 01.2° N 135° 31.5° E 14km M: 2.7
T 1 B TEET=1. 0 B iAEET %=0. 5
KR 1 REZAITA Y %=0. 6
119 (25 19 41 | B 29° 12.5° N 139° 4.7 E 425km M: 5.4
piyneil 1 /NI RREE=0. 9
120 25 21 33 | ‘ElgEih 38° 36.9° N 141° 54.2° E 48km M: 3.4
HFR 1 —BAMTRERT % =0. 6
IR 1 ZAUTETHREZMAT %=0. 9 &L BT k=0. 9 KALIATIEA % =0. 5
121 (25 22 02 | AFIRDFALE 39° 52.4° N 141° 52.2 E 77km M: 3.9
AR 2 [ EMTIE(L =19 TFRARETENT E K k=1 7 N\ k=1. 6 FMaE=1. 5
1 EARMET k=14 JUTTIRARK k=1. 1 JTEAT=1. 0 =7 WT{ERF/NEERT %=0. 9 /T &5F=0. 9
AFO YR % =0. 8 HLILAT bR % =0. 7
AT 2 BTN =2, 0 HAAE k=1 7 ST HEE k=1, 7 AT k=1. 6 mEFH T *=1.6
1 Bl Ek=1 4 B E TR k=14 B HTEE %=1 4 [LEITRR %=1, 4 F5RMTE R k=1. 4
SATTTEIT=1. 4 BT EILXE %=1. 4 BERTTELXEER *=1. 4 EEFiTE <] %=1. 4
AT RIEMA AT *=1. 3 Bl B=1. 3 AZEHARGIR=1. 2 ST EEAm=1. 2
FHEFBF P k=1, 2 AZEHT) IRIT=1. 2 —PErT==ARNT k=1, 2 FEBTTEEE B k=1, 1 FEMTA%=1. 1
— TR k=1 1 (LT \ERT=1. 1 SRR k=1, 1 RMWTR R *=1. 0 {E&mGanT=1. 0
TENT A TTAR=1. 0 A6 ErFREAT %=1, 0 {EHETHEE K =1, 0 —RIriTEENT % =1. 0
IFRPETTASIERT=1. 0 BF FHATEFH % =0, 9 & TEERPITRETT=0. 9 B iRIR=0. 9 B iR AN %=0.9
FKARUETTHE) 1 I]=0. 9 TREIR TTEER % =0. 8 RERITTILIENT=0. 8 EXMITTESNT *=0. 8 JAFHTH AT *=0.8
RT3 =0. 8 BRI k=0, 8 JUFFHIHREAN %=0. 8 —F LN =0, 8 L& sl %=0. 7
J\IEETTREE=0. 6 [Eries T T % =0. 6 7 riit@=0. 6 —BIri s LMY %=0. 5 JHBRT/ N *=0. 5
—BATHHEIRAT % =0. 5 AZZHTENT k=0, 5 E2&TTA EANT %=0. 5 ZEJHT A &% %=0.5
BRI 1 RALATHEA % =0. 9 KALTETHIEZNT % =0. 9 KAETARE=0. 8 FFMHEEN=0. 5 m =Ml 11=0. 5
122 (26 00 24 | f&SEH@ED 37° 01.77 N 140° 34.5 E 9km M: 3.0
I 2 TR IBRN=1. 7
1 TN EERR k=1, 3 v 1IBTY) 1] k=0. 8 HHARTHAA HEEF=0. 7 FEJIAlING %=0. 5
123 (26 07 20 | FEERILFE 35° 52.6° N 140° 28.9° E 37km M: 5.0
PRI 4 /NEETEA %=4.3 3B D TR k=4. 2 SRR b %=4. 1 ks N=3. 9
BN D S F%=3.9 /INEER/MI%=3.9 1THHILIM*=3.9 FIREIETH#IZ=3.9
LR AE % =3. 8 SRHITITIEL *=3. 8 FRATTI IR H *=3. 8 Ffkriifirx=3. 7 fefkriiLEi+=3.6
FEsiZE % =3. 6 U= B2t % =3. 6 17 4T Ei&*%=3.5
3 KPR =3, 4 T 44=3. 4 IR T = k=3, 4 1T k=3, 4 T TIMAE %=3.4
BTiEH %=3. 3 /NEET L ER *=3. 3 Whkrid-=3. 3 fgfiifbie«=3.3 LI Frndtk=3.3
BEIRTTHARAT % =3. 3 BT EM%=3. 3 SR TERM=3. 2 HHRTIKMREIRGANT *=3. 2 Ff RETHf%=3. 2
TATPNMTIRTE k=3, 2 AFRRTTT Rk =3. 1 LB % =3. | RiiaH%=3. 0 A ilifi=3. 0
OAEHVINE*=3. 0 AT %=2. 9 BB k=2, 9 ST k=2.8 S (FHKER*=2.8
SRR k=2, 8 MR FErii k=2. 8 HIAH AR %=2. 7 FIEH]/ MR k=2, 7 > T Sl «=2. 7
HSERBIINERS k=2 T B SEii-FERTACH =2, 7 BRI T % =2. 6 Egkiizc )1k =2. 6
OB B HTHEH *=2. 5 FHRAH /P %=2.5 HILHifkiTk=2.5 FIKRRTAG)I=2. 5
2 SERTRM *=2. 4 TPGTHSE=2. 4 BT %=2. 4 HPETHMH%=2. 3 Fliiiie *=2. 3
RN THELRE k=2, 2 JRE TR % =2. 2 ARETTIGH k=2, 2 AR k=2, 2 /@#ki FFAi*=2. 1
ARTTTEA T k=2, 1 K am=2. 1 ST B%=2.0 KT *=2.0
OB BA) 1 30=2. 0 KUEHTHIERT k=2, 0 BORATEH=2. 0 = HEF O %=2. 0
IREMTAERE R =1. 9 FESRTIRSIR R =1. 8 TEEAIRMT *=1.8 TR %x=1.8 W=t *=1.8
WHERETAFT k=1. 8 KULETAITHREAET *=1. 8 #FeA MM HET %=1. 7 HRHRE LT *=1.7
YT k=1, 7 Fhe K HAHEARET *=1. 6 OV=bAdl/ ElT=1. 6 #hekmHi AR %=1. 6
SRELRTRALRZ L % =1. 6 ALZIRATHEERT k=1. 5 FREXE T B/ NEk=1.5 ST Fhlsk=1.5
INTFARBTELS k=1, 5 SMTAENT k=1, 5 PR KMHITRIT=1.5
1 EREREHTEIT=1. 4 KT8 sk=1. 4 FENT/IMEH k=1. 3 KW FRE k=1. 3
KPATHLE % =1. 2 HFERETEE*=1. 0
THER AR FeRIR AT % =3, 8 IR AT % =3. 7 R FHi{EIEIT=3. 6 SRITZ&E %=3.5

w

FRETTHE %=3. 3 HITETIAZR*=3. 3 pAEEZHE=3. 2 sRETHATT *%=3. 2 HIFaHAEkh£=3. 2
BRI E=3. 1 N\ TR ARFIESE *=3. 1 FEHAEFEGG *=3. 1 TIEMBXEANT *=3. 1
LT/ N =3, 0 B TR T-k=3. 0 FIAH =R %=3. 0 [k *=3. 0 FHEIER)IXIEERT =3, 0
RS %=2.9 J\fifi\ff=2. 9 FeHETHRILk=2.9 TIEELEKOUE=2.8
TIEATHIERESENT =2, 8 WP M ifhZs k=2. 8 FNVHTEM*=2. 8 THEEHER/ VA %=2.7
FATIAERT=2. 7 #ATTHA k=2 7 MATTRE k=2, 7 IKETHRIT % =2. 7 DUBHETIRENE *=2. 7 T H=2.7
IR RIS £ RE=2.6 AT H&HE *=2.6 JEHmRsN *=2.6 $i7r ahidskr o %=2.5
THEFYLXERAT % =2. 5 THELEIXARENFE %=2. 5 FRTAT*=2.5

WATTHEME=2. 4 JUHILEITR H k=2 4 FTIEPRXFIENETT*=2. 4 FEHFTEH *=2.4

HEE k=2 4 FEATL k=2 4 JEfimEA %=2. 3 JUATHKE *=2. 3 LB *=2.3
LA k=2, 3 T)IT\IE % =2. 3 {2 HHTH g =2, 3 HATTHCAIR *=2. 3 TRl *=2. 2
SRERTR) 1 =2, 2 S SERTE) 1 =2, 2 FEEIEMTEEL k=2 2 JI LT ERE k=2, 1 JHfT=%=2.1
kTR k=2, 1 [HEETIA R k=2, | THERXISPAEF%k=2.0 —=H—E=2.0
MEEHT\ H i N % =2. 0 FEEXihpi=2. 0 [ 0TI *=1.9 JHZ T H OH=1. 9 &g k=1.8
EERAT N 25k =1. 8 g A fililT R sk =1. 8 Mg Bk =1. 8 AP HitRA k=1.7
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HUER

B BT=1. 7 B AR i k=1, 7 SURTESS % =1. 6 WH TR %=1. 6

I ES AT k=1, 6 VW HHERA *=1. 6 BAFA *=1.5 EmRITER*=1.5
ERTREA=1. 4 BAMTRAS % =1. 4 ARFEETAAT =1 3 " ilms s k=1.2
KEBEMT RS %=1, 2 W HHRE *=1. 2 g FHEF*=1.1 k7R ER=1.0 AFETAH=1. 0
TSR =1. 0 BEETiALR k=1, 0 WSS *=0. 8 HE)IITHARHE %=0. 8 #&)IIFHT/\{6=0.6

AL EZE=0.5

B %=2.5

FEFHTHS =2, 1 T AR *%=2. 0 2& TS 1=2. 0 SORIT SR *=1.9 FEifiHMIT %=1.9
FFENTHRE *=1. 9 SRR AL k=1. 8 BZES LT SR=1. 8 KHJFEHE: Fx=1. 8 HimHT *=1.8
EARIRET AR *=1. 7 FEHAG*=1.7 FEH/MeHk=1.7 FHES e ERET k=1 7
FERETHIAREFIT=1. 6 FEATIREE *=1.6 IFSILITIRE*=1.6 /NUdiHES*=1.6

FERE TR %=1.5

AR NESR R k=1, 4 BGHTERAT F k=1. 4 BT RRT@IF %=1. 4 WA T %=1, 4
FERHA ER k=1, 4 /NUTHTFFRET =1, 3 FAER@NT %=1, 3 FiANRE) | HTEEE *=1. 3 HAHEN=1. 3
YA %=1 2 EEFiTEAR %=1 2 BXHTPeamT*=1.2 E=JIIILS S X %=1.2

TEARET AL R R ot % =1. 2 IR & 7= T sk=1. 2 BRITIIERT sk=1. 2 FiARTH I I 5 H % =1. 2
RZE B I TAT k=1, 1 HFAIED BTN %=1, 1 B YA AR k=1. 1 FiAHTERIBTHRR] *=1. 0
WiARTTEHBIAYE %=1.0 BXiliH&E*=1.0 FRiAR *=1.0 FAS < SHiEd*=1.0
HRZEBT % =1. 0 AR AR T8 % =1. 0 HFARE < LTS %=0. 9 T M5E% % =0. 9

FHERE T %=0. 9 VeRFHTRVANT %=0. 8 {EEFTTAANT =0. 8 HANTEA%=0.8 ALTHEJI=0.8
FHETE%=0.8 HYHEE*=0.8 HYEHIHI%=0. 7 HiAF T *=0. 7 IR THEE %=0. 7
KHAFTEPIHEIT=0. 6 HiATHIEANTZ %=0.5

F HETREE % =2. 5

FH AR k=2, 3 FHINTTE)%=2.3 SWoERXFRE*=2.2 FIMERD *=2.0 =4Ffi=e55%=2.0
SV EHAXE=2. 0 BT % =1.9 FAETAFEHH %=1 9 #ais,r 5 %=1.9
FHEM A E%=1.8 &= E KRR *=1.8 W= ErEXRIFT*=1.8 JI|ATH =" f1%=1.8
ZPMTIERL k=1 7 JIIO TR EASE *=1. 7 AMATTFEE k=1 7 g x=1.6 /iR *=1.6
SEHTTRLE %=1, 6 MZETTAFIR*=1.6 AZli PRI~ 6 XU\ F RBKIR %=1.5
AT k=1. 5 IZEMALI%=1. 5 BB %=1.5 S\ = X EFE*=1.5

SNV ERE X RBET %=1.5

RERTTRE *=1.4 AEmiHEgEx=1.4 FRMANT k=1, 4 FiiAR*=1.4 )T *=1.4
AEATHAHT k=1 4 TR AERE %=1, 4 SEFHHk=1. 4 RMRETAMR %=1, 4 SV EEHIXAI *=1. 4
Sz FPRX TS =1, 3 HRRILTIRAZENT k=1, 3 PBEHTIE %=1. 3 AZEfiEw*=1.3

IENTHE *=1. 3 FrRdba80T k=1, 3 FEmiErAkibk=1.2 JEEIT/NE%=1. 2 JI[BEEE %=1. 2
FHRAT IR %=1, 2 JIIOMEAR®=1. 2 FATHREM *=1. 2 £ EELBERTALR *=1. 1
BTN k=1, 1 Pl AR s=1. | FHERTIAM] %=1. 1 {TATRGHAE k=1. | ALETIRER=1.1
P B =TI A k=1, 1 A AT R k=1. 1 PEATH*=1.0 S\ /- EfXERx=1.0
HALTRHT 2 )1 %=0. 9 SV ERERAM %=0.9 U= ERKESS%=0. 9 FTHAMHAAL*=0.9
VZEH R =R %=0. 9 ARIHTER]*=0. 8 5 UAEFifEN *=0. 8 EHMIEF L F95%=0. 8

JEILIETAZIL 5 =0. 8 JI[IEHTIENT=0. 8 ¥§) I [MTH& % =0. 7 AEASTHZEN %=0. 7 REHITTR *%=0. 7

FBE LI g% =0. 6 ST TR %=0. 6 #4 Bili =Y AK%=0.6 E5EA)I[ITHEPT *=0.5

TRAS TS =0, 5

BT X e=2. 8 FRGT ) [XEE R % =2. 6 HUURE R A *=2.5

T XOCTERT=2. 3 AT ARIX S A % =2. 3 BURTLHIXAR T k=2, 2 BT SCRX A, % =2. 1
HORUESTIXAHBART % =2, 1 HURRARIXANT % =2. 0 FRHEA XA k=1, 9 HRUEN X T-EFJEIT %=1. 9
HURUT ) XA k=1, 9 HURTHRX A AKEIIHT k=1. 8 HTRMXAR) =1, 8 BT HXEE P %=1. 8
HORFE K HREA *=1. 8 BT TAHKE LR %=1.7 BT k=1, 7 R L & k=17
FURHRIKIE=1. 7 B E L k=1 7 FRERE T k=1 7 FURAREEE*=1.7

R PR R k=1, 7 BORAEKHRIIRG =1, 7 AR IR k=1 7 HRUESE XL k=1, 7
BOHTE R AT %=1, 6 HECSURIK AR *=1. 6 HURITHR X E*=1. 6 HEITHRXEI*=1.6
HEHUBIXARERT k=1, 6 FATHIE-DOD U Fk=1.6 G TACHXEMT %=1.6 AT I[XFEk=1.5
ALK 7 [ k=1. 5 HECCRXAR—Y o Z %=1.5 FEARKHK FBFk=1.5 BTHTTFMNT%=1.5
BRI A k=1, 4 FRUHIRKALS) k=1, 4 BRBERE R T k=1. 4 HTiB KBTI x=1.4
HRHEX A4k =1. 3 HURHMERX LG *=1. 3 HOEIRZE=1. 3 AU AR =i R %=1. 3
USRI %=1, 3 B RBFXITH H sk=1. 3 Bl Kt =1. 3 BB KA I %k=1. 3
JNEFINIBT k=1, 3 BURFOTTFo k=1, 3 BAUKAXZEE)k=1. 2 BB XA *=1. 2
BT EYE=1. 2 —JETEAR k=1, 1 PRI =1 | FAttEARHES *=1. 1

BT AR A k=1, 1 B PEFR k=1, 1 SRBERAUE *=1. 0 BRURSIX HFRART %=1, 0
SO TR AR AT % =1, 0 ST k=1, 0 JEUERZ AR *=1. 0 FUX HBXHRHET k=1 0
BUTRHREATIH %=1. 0 \FEFHdzP%=0. 9 FEREFAHINT %=0.9 HFUHX AL %=0.9

BT THARER 5% =0. 9 /N FhiART %=0. 9 FEFriAPE =0, 9 [E4>Fifi A A=0. 9 JHICHiAIRAHT %=0. 8
HOEE X TR0, 8 BURUHME K IRNT % =0. 8 HURUA I [XKIAHT %=0. 8 HURTHFHA X HHT %=0. 8
ES AL %=0. 7 AL XFEA=0. 7 EUBATILTTART % =0. 7 HGTH XHH %=0. 7

HTHE A %=0. 7 BRI HTERE %=0. 6 HATE X R £=0. 6

TR % =1. 8 AHH*k=1.7 V& = FMT=1. 6 FATTRENT k=1.6 AR %=1.6
AT | HTER R % =1. 5

VWO FISRIT =1, 3 RESMTHTRE % =1. 3 EHAK M k=1. 3 BEANT AR k=1. 2 Wb HPHEA % =1. 1
MERTHRA TP ES=1. 1 WhE i/ MeiE=1. 1 28 HEHEAT % =1. 1 BRILTHHIRGET %=1. 0

AT %=1. 0 FRTIHTENA *=1. 0 FRITIRIE *=1. 0 7&JINT7AS %=1, 0 ZEE&JI 7T/ \i&Li*=1.0
HAZERT AL 5k =0. O SRR SRIF % =0. 9 RIGHT FAAA %=0. 9 AREFAIFFHR %=0. 8 HAITHATHERT 5=0. 8
FRTHTEREHT % =0. 8 “AMATHERE %=0. 8 W& AL i % =0. 8 ARILATEAH=0.8 A HiZN=0. 8
RSB FALA RS HUE =0 8 MR [KE)11=0. 8 JIIPNAT_EJIIPNFJE %=0. 8 FAITHIS [HT=0. 7
AT R AR k=0, 7 JRVTATSEHAR=0. 7 /NEFIT/NEFHTIT 5 =0. 6 /)NEFIT 3 5k =0. 5
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1

3

AT ERAT %=2. 2 JFHHEAPNIT=1. 9 HilA T EORAT % =1. 7 73 HTHRAT %=1. 6

AR & L T %=1. 6

JEATHUINI=1. 4 RAETRTCIERT %=1, 3 #3)IITiRE k=1. 3 BERATHREFk=1.3 Z LV FIHAT%=1.3
FERART FEF I k=1, 2 JSRETH O k=1. 2 KHEFATPEART =1. 2 TUHITHRE *=1. 1
T VR k=1, 1 AiGHYRENT %=1. 1 HIETTHERT *=1. 1 JEARTHARIT*=1.0
(FHEMEFTHTEARET s =1. 0 SEAKTHEAT %=1. 0 HFGHTFY T k=1, 0 Fr S8 k=0.9

FERMARIAS 250 =0. 9 ATFGHTSTEANT %=0. 9 FEEIHFINTHTE %=0. 8 Z &V HAHH0T %=0. 8

B EY MR~ W] =0, 8 HEFMJFNT=0. 8 TS FMT & F) 1] %=0. 8 AEARITSERENT *=0. 8

W THTALAERT % =0. 8 Z2HTIZEH %=0. 8 FAMTHA=0. 8 FRAFSHIH =0, 7 K HTHLLH] *=0. 7

IR THT % =0. 7 #3)IITHA R %=0. 7 HilAATHEAERT=0. 7 #3)I[THELRET %=0. 7 ST EART %=0. 6
KHTTH) BT 3 =0. 6 KHETTRFNT *=0. 6 FHEMATTHRET %=0. 6 #)I[TAJH%=0.6 FERTIHR*=0.5
BUABTHIRTMT % =0. 5 EIRHTRFINT % =0. 5 F7e/ A BTEEEFR % =0. 5

FRIEREXRE =2, 1 SRR B AT =1, 9 BRIEES FLIXAIANT k=1, 6 BREAPZR) XA RS % =1. 6
RRIEARZ) XA AT sk =1. 4 FREEPEKUEART % =1. 4 BRI AR _EE HIT *=1. 4
BREEIEX 7 BT % =1. 4 JIF2XFTART %=1. 4 JIIEFPRX/IMZAT %=1. 4 FEPXLFmT=1. 3
R TR B %=1, 3 BEIGRHX 1 F TSHT % =1. 3 BEIGIAAX = V% =1. 3 BRLHEREN F%=1. 3
J IV X ET AT sk=1. 3 )1 E B Er B sk=1. 3 1 IGETRiXER) 1| % =1. 3 REEHEI LG *=1. 2
FRIEEHEIK) | HTEHT s =1. 2 REIEERSICHIIRT =1, 2 REEEER X HUILE BHE k=1. 1
HREEAEX b AARRT sk=1. | RIS KA REECk=1. 1 JIIE) X T SMT sk=1. 1 AR R RABERE % =1. 0
FERLEREX ARG Ak =1. 0 ARSI EE *=0. 9 BRI ATE HI] %=0. 9 )1 IFF-RJF K MZFUZRT=0. 9
KFATT PR % =0. 9 FEIUES RIX L %=0. 9 IR SR FIELE % =0. 8 ) I IRZEBEX 7 %=0. 8
ARRFAEX N EF % =0. 8 FRRLFRERALRIR % =0. 8 3 7 IFTH2E 7 =0, 7 FSUR R YuX ik =0. 7
FRAETDEO B=0. 6 =i LT %=0. 6 HRICRIXFIRAT %=0. 6 FHAlFHTH19e=0. 6

RREHIEXE LA E*=0.5

SATETIRE %=1 0 KIATERTHRE k=1. 0 JLARNT )% % =0. 9

PR HET=0.9

35° 52.6° N 140° 28.5° E 38km M: 4.2
R PIRT A k=2, 9 /NERTERA % =2. 6 RIWUENETIERIE=2. 5 /T B D BT ARIH %=2.5
SRETHE F%=2. 4 733 B39 ST k=2, 3 EHkZiE%=2. 3 WiskioN=2. 2
SRATHSAS % =2. 2 HIMTE4=2. 2 17T % =2. | $RMET#RM=2. 1 Rglkhisedr*=2.1
Tl riisey k=2, 1 fdicrinste k=2. 1 /NEER/IMI*=2.1 7T EE*=2. 1
O B2 TR k=2, 0 FRlriiZaid «=2. 0 TN k=2, 0 ZRIEFENETTE i k=1. 9
ANEEN EERE %=1, 9 WPk k=1. 9 1T HILHE *=1. 9 HRIMAFH*=1.9 T3l FaEmdk=1.9
BRFdFHE %=1. 9 S <IXAvhE*=1. 9 FRT/KHEEIRIT %=1. 8 AJTHNERT *%=1.7
TTAITIRIE H k=1. 6 TR k=1. 6 A amifh=1. 6 FE/ WA *=1.6 2FARTHR*=1.5
OEHTRER *=1. 4 FRATPIEk=1. 4 RIHEH*=1.4 > IERDWHIINEE*=1. 4
ST TR k=1, 3 ARG k=1, 3 AAtiAN %=1. 3 TFhAE k=13 AZiiB)I/vFR %=1 3
BFRid R k=1. 2 D<IEHABWHTEE *=1. 2 ZIRAT/NEx=1. 2 AT\ H k=11 SFRTTAH*=1.1
AR k=1 1 AT k=1, 1 FPETIFH%=1. 0 FPlTTIR % =1. 0 FIHRATAT)I=0. 9
BNTHIAAT%=0. 9 BEFBE*=0. 8 HZHi-ERTAGH % =0. 8 m#kiiZc i) 115k=0. 8 B4 || HHEHE%=0. 8
BB T 15k =0. 7 /KT TR 5%=0. 7 OV= B0 sA )11 %=0. 7 Hpaifii4E=0. 7
R AT %=0. 6 KFTHANT=0. 6 B TEH=0. 6 KT %=0. 5 SLPETHIEY » B %=0. 5
KYEMTHEIERT % =0. 5
FHIRTTRRIRT AT k=2 3 FHUHRAT %=2. 3 AT EIRNT=2. 3 BRHETTHE %=2. 1 HHTLRH*=2.1
I\ RFN T k=2, 0 FEHERRRG A % =2. 0 FIEER)IIXIEENT % =1. 9 FIPEH ALR*=1.9
FRA R k=1. 8 FRHERRZSH=1. 8 AHHAT%=1. 7 THRGEXEANT *=1.7 FRHT&RIT*=1.7
ILEHTHIAS k=1, 6 FHUHAFUEE=1. 6 BrEATEZE *=1.6 fAmiI*=1.5 Z L0/ h%=1.5
T\ s =1. 5 EIFETTACARk=1. 5 MG TTERAT *=1.5
FRHETRIL %=1, 4 MTTEIT=1. 4 ZH0T% =13 LR E T RA=1.3
TIEEATHHFRESENT k=1, 3 DUFEDETHEERE k=1. 3 AHTHRE M k=1. 2 FHHTEHT*=1. 2
THERRXFGERT k=1. 2 WETHHEE=1. 1 AT A TG *=1. 1 FRAPIRI%=1.1
T % =1. 1 $fr Wi 2 x=1. 1 BT *=1. 1 BEx HAThdes x=1.1
JETTRE . N k=1, 0 BELFTEE *=1. 0 JEATHE *=1. 0 A *=1.0 THEEEXOO=1.0
WETTHOMR0. 9 (LT % =0. 9 FIEFRX A RE=0. 9 FEEFRXFIEN AT *=0.9
FHTIAR TS %=0. 9 BUEEITE )1 %=0. 8 HATTHIAR *=0. 8 JHHIRAE %=0.8 [LEHi#AE *=0.7
TRFERTHE ] 3k=0. 7 Sk 7R M %=0. 6 JHAT=3%=0.6 —FM—5=0.5 [AB:T/\ Bt %=0.5
[HEETHT4 IR *=0. 5
A %=1, 3 HEMTMHAH%=0.9 FETHET *=0.9 FEHARE*=0.7 SANTSAK %=0.6
“FHRE TR AREANT=0. 5
TR TTRARAT %=0. 6 YA HTPHAPNNT=0. 5 HHHTFIRAT %=0. 5
EAITEER =1, 2 H)ITHE)%=0.9 W= EMfXED=0.9 S /= £k PR %=0.9
AT %=0. 9 & HHATHAFEIH %=0. 9 AETEEME *=0. 8 EMHTEmD*=0.8 =4 ifizzE*%=0.8
JFHT EA k=0, 7 J\IHT o k=0. 7 FTH =0, 7 ANETRFNR =0, 7 A& FHRHE=0.7
T TBREF =0, 7 SV FILXKEIR %=0. 6 AFETEE %=0.6 FHIBiTHEE%=0.6
KR =0, 5 SV F RIBKHRIR %=0. 5 X /= ErXBIFT%=0. 5
TN AP R=1, 3 HR T XKEEE % =1. 3 BURTAAHERATA=1. 1 HaBm XA *%=1.0
HORURSTIX AR k=1, 0 BT HIXAR Tk =0. 9 HRUSARXILA %=0. 8 HATSURIXAN % =0, 7
R K HURA k=0, 7 BRI X i 55k =0. 7 BURE AKX AMT %=0. 7 AL KA % =0. 7
SRS IX AT 5% =0. 6 HFUEN I %=0. 6 FRIHR R *=0. 5 =JE ¥ *=0.5

35° 52.3° N 140° 28.5" E 37km M: 3.8
Y HAD i b k=17




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 T k=1, 4 FRgkrfieik=1. 4 23H0 5 STHAFIH %=1. 3 FRghiT i *=1. 2
TR A= 2 NEEEA %=1, 2 AR R=1 2 SRETEA k=1 1 FHATTKIREIGEANT k=1. 1
TP FH k=1, 1 FEZWATIAET *=1. 1 BFrifErk=1. | fiiigak«=1. 1 /NEET/MII*=1.1
Fodirfbte sk=1. 0 FirZEEHE %=1. 0 S IFHLWHINER=1.0 >< L/ *=0.9
SEATIAA %=0. 9 WK PN=0. 9 FRHTE D *=0. 9 $RHFISEH=0. 9 U= B 2R HPEFE *=0. 9
SRR L %=0. 9 [ RATH gL k=0. 9 4&RAdiAH%=0. 8 /NETHT LEH %=0.8 LJHTHER %=0.8
IRIEENETHEAE=0. 8 1T TH £l %=0. 8 A HiAiiE=0. 7 Bk k=0. 7 ZKIFEENETTE T *=0.7
DT RER %=0. 7 177 % =0. 7 BYIHEM%=0. 7 AP HPEHT *%=0. 6 kit *=0. 6
TR k=0, 6 FIRRETAR) 0. 6 SLPETiFAE=0. 5 4TI %=0. 5 AR5 *=0. 5
TFHER 9 LMk =1. 5 LTS k=1, 5 FREATEIEET=1. 5 AT RE %=1.5
1 FHIETRIG A % =1. 4 FIPETRARk=1. 4 ENPGHTARHk=1. 4 REHETTA *=1.3 Mrifi*=1.3
AT\ =1. 3 (LR TR E L RA=1. 3 Tl *=1.2 RHERZH=1 2 BT *=1.2
INTARTHTRFI T k=1. 2 FEGH&AT*=1. 2 FEGH R *=1.2 ZHM%d=1. 1 #iEn=1.0
WAERH A *=1.0 [LRFTHEE ~%=0. 9 FTIEER)XIEBIT %=0. 9 TEEMBXEER %=0.9
R %=0. 9 FEEUTFEGELE *=0. 9 FHUTER *=0. 9 AT HETE=0. 8 K *=0. 8
THERJLX THEFRAT % =0. 8 THESEIEXOUE=0. 8 FRAHRIL *=0. 7 FAHT AR M %=0. 7
B S THBTS 45 % =0. 7 FHHEIF =0, 7 HhEHifild % =0. 6 TIHEFEIEXFGEM T %=0.6
REEYERTET )1 5%=0. 6 1152 HHTH 5 k=0, 6 [HEEATEIR %=0. 6 FHTPFHR)I%=0.5
BRI 1 FH)IE) %=1 0 FAFBHRMT %=0. 8 ZHPMizE5m %=0. 6 F HETTHIEE%=0. 6 TN *=0. 6
BRI %=0. 5
HUUAR 1 HRGTA) XA YR=0. 7 FRT XS %=0. 7 FRTARUHXKTHT=0. 5
126 |26 10 31 | =k 38° 10.5° N 141° 40.1" E 50km M: 3.8
IR 2 LN % =2. 0 A TRkAENT =1, 5 KT E-EMT % =1.5
1 JRAHTHIRTEE=1. 4 KIGTHES G *=1. | A BT KENEmR *=1. 0 YEAETTIEAT k=1. 0 HUANETH/NEF%=1. 0
IAESITER=1. 0 b T HE sk =1. 0 fr& AL BN 5k=0. 9 ‘B3l | EFHTAT) [ % =0. 9 fr&HTRIT=0.9
ARG 1 % =0. 9 KIFTH FHBR *k=0. 8 JEVEHIIY *%=0. 8 KAITEHTH) N % =0. 8 Il RIX{FE % =0. 8
BARESTHRA =0, 7 KAIVATHREZENT %=0. 7 /g =REl ) =0 7 & HiniaH %=0. 7
NGBS % =0. 7 B EBTILR %=0. 6 RIEHkAIL*=0.6 KAlEHHRE=0.6
BRI A %=0. 5
ATFR 1 —PBITRRRIT % =1. 1 —BIrTEARNT % =0. 9 —BIriTEMT *=0. 6
e e 1 SRERFGHFRR % =0. 8 f@ S HErTaE ILNT % =0. 7 BEFHIS T X PENT %=0. 6
127 |26 23 11 | AAKRALER 36° 48.3° N 139° 28.3" E 6km M: 2.7
LN 2 FYeigi*=1.5
128 |26 23 24 | f@E iy 37° 06.2° N 141° 10.9° E 28km M: 3.7
e U 2 HAITIABIEEHT %=1 5
1 JUPIRS B PR k=1, 1 AEERTIEA %=1, 0 FAFTEEERT %=0. 9 JIIPNATT)1IP9=0. 9
WO X AT =RIET=0. 9 48 B REHHT FALE R HUE % =0. 8 JIPAT_LP/NLSE%=0. 5 EREHITAR % =0. 5
129 |27 00 33 | Aan 31° 58.3° N 131° 39.6’ E 37km M: 3.2
IR U 1 JUEEHTJIRE %=1 1 EIEFTRAE*=1. 0 FEESHT L %=0. 7 /MAHE =0 7 HIFTi7EE=0.6
BT 7T %=0. 5
130 |27 03 54 | FukilBALES 34° 15.6° N 135° 15.3" E Tkm M: 2.4
s L U 1 Fodkilmi—%& T %=0. 6
131 |27 06 37 | FUERHIREES 35° 01.4° N 135° 31.4° E 14km M: 2.4
T 1 ARTTZNT=0. 7
132 |27 10 45 | HFRNEALE 39° 45.5° N 141° 50.1° E 58km M: 3.1
AT 1 BEFHTHHNT %=0. 6
133 |28 05 39 | HrsIRepli 37° 19.5° N 139° 05.5 E 8km M: 2.6
B 1 AETA R *%=0.7 AETER%=0.5
134 |28 10 42 | EEPIEALER 36° 54.2° N 138° 34.1" E 3km M: 2.6
REPUL 2 ZEFHAHE %=1.8
s 1 HEEEIT TS % =0. 6
135 |28 21 21 | TEERI S 35° 47.1° N 140° 54.1° E 12km M: 3.4
TFHER 1 krlam=1. 2 gk e <=1, | FRAMZR*=0.5
136 |28 21 55 | #@EEH 37° 23.5° N 141° 09.8" E 24km M: 3.3
e b 1 FZERTIEH % =0. 6
137 28 23 30 | #EEULILES 36° 54.4° N 139° 23.77 E 5km M: 2.7
e 0 1 FBISFT YAl =0, 9
FEG I 1 FikEUINI=0. 6
138 129 06 09 | A IE 26° 27.2° N 128° 28.6° E 35km M: 3.8

TR

1

[EFRFEL=0. 5 FAFTAE %=0.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE

Fa | BB [& Hoo BB G E B

139 [29 10 34 | ZIRULEEED 36° 08.5° N 140° 05.4° E 50km M: 2.9
PRI 1 HPETHYEE 7 B %=0. 5 Sl %=0.5

140 |29 19 45 | ‘HFRyh 39° 38.2° N 142° 06.3° E 48km M: 3.9
AR 2 [IMETRIR %=1 7 B E I AR %=1. 6 B & iHE %=1 5 =i, 1%=1.5

U LI JVGEI=1. 2 ST K=0. 9 it L% =0.9 AT =0, 7 i IUBAT=0. 6
TEETRIBIRA HFTH-0. 5

141 |30 04 57 | SeREIREPEES 34° 57.2° N 134° 35.5" E 14km M: 2.9
LRI 1 7= oOTHHIERT %=0. 6 SREETLIRETHAHE=0. 5
142 (30 07 18 | BRI 39° 45.4° N 141° 49.9° E 59km M: 3.6
AR 1 P& EATESA%=0. 9
AT 1 EEFTHE T k=1, 3 HAAHR k=1, 2 =) k=1. 0 EiEHHE %=0. 7 & h%dik=0.7

BERTEILXE ] %=0. 6 = HHIXIAR*=0. 6 HEFHTESFET%=0. 6 —RiTa=HRET %=0. 6
FHEFAIAT FHEFE=0. 5 1EAT A KT % =0. 5 [LIHFBTAIR %=0.5 $a4 i -iili=0. 5
LATTTHERT %=0. 5

143 (30 12 43 | HrANE 32° 17.6° N 132° 00.4° E 19km M: 3.0
IR U 1 FERITHALHRT YT % =0. 6
144 (30 16 45 | Hrangk 31° 45.8° N 131° 54.6° E 26km M: 4.4

I I 2 EIATIAAMG *=1. 8 EUTHE NI L =1. 6 HEgriEadnTEanT %=1. 6 HEgriihEE=1.5
1 ‘BT RERTAEAE %=1 4 EWTMER %=1. 4 BRIHEHRk=1. 4 FIRilz ORTEA%=1. 4
KB =1, 4 5T PERE sk=1. 4 EIRNTHZEE=1. 3 /KATEF TR sk=1. 3 ARMIHER % =1. 2
EEHTA =1 2 FERTH k=1, 2 VOPiTEemEmT k=1, | FiTETR=1. | Rk < =1. 1
EIRTTEERATARS | k=1, 0 ‘EIRSEABNT Ik =1. 0 MEMTRdREE o % —%=1.0 HpiiFoi@*=1.0
BT FEH=0.9 s ByTk=0.9 H A iALBRIAE LR =0, 9 —HEMT FAKA %=0. 9
1R TRERT = FHH=0. 8 PE#RTHT EoDE k=0. 8 “Eiiayi FHEFSZHT % =0. 8 FRRITHZTEE=0. 8 JIIFMTJIIFg % =0. 8
MEFERSRATEBN AR % =0. 7 /MR %=0. 6 H FaTTALABIT KJEE=0. 6
IR 2 FETHEILRTHCZ % =1. 5
1 BERATHERNT=1. 4 KIGHT(E *=1. 3 FEAAETTSEAENEAME=L 0 EILETHEAN %=0.9
SHITHTHRET % =0. 9 2l HES g% =0. 7 §3 ELAAERT EAE =0, 7 ki fHid *=0. 6
AT BRI .2 P 5k =0. 5 SEVTHT FFLHE=0. 5

REARIR 1 REAZEHNT KR %=0. 7
145 130 20 31 | THREER 35° 58.7 N 140° 12.4' E 40km M: 4.8
PRI 3 YRR %=3. 1 BUEiivFm %=2. 9 S0P %=2. 8 /NEET NI %=2.7

23T HH Bifi b =27 A=, 7 KPR o B%k=2. 6 BYITRH *=2.6
D NEIHUNTHEH *=2. 6 RATTAI%=2. 6 FEEHILAIRF %=2.5 % %4=2.5
DL/ N k=2, 5 SEHTABAT k=2, 5 SFAHTAMI%=2.5 SRHTHIER *=2.5 FZEMHIAGEM] *=2.5

2 AERATTAER k=2, 4 T R k=2, 4 FE IR k=2, 4 TITTRR % =2. 4 BPHiHE%=2.4
FREs s k=2, 4 SVETHAE=2. 4 BYITHERE k=2, 4 FHATHA T %=2. 4 D IEH BTN x=2. 4
THTILE %=2. 3 S ITHKREE *=2. 3 $rHETR F%=2.3 JAL *=2. 3
AT KUBEIRGSNT =2, 3 Fisrhifeir % =2. 3 AP HPJERT %=2. 3 /NEER FEH %=2.3
DYTHHN D SHTAFIE %=2. 3 FEMAZAE*=2. 2 ZIRETTHTFAREF k=2, 2 4TI %=2. 2
T \HS sk =2. 2 IR k=2. 2 WA k=2, 2 YA k=2, 1 AT k=2, 1
AR/ MER =2, 1 JWRATEH=2. 1 HHREHE O k=2, 1 BYIHTAH*=2. | REEETEE=2. 1
FRErLeiy =2, 0 FiriZa&E %=2. 0 A *=2. 0 BRriék=2. 0 [ AHTHRde =2, 0
AR k=2, 0 \TFRITEAS k=2, 0 /NERMEGA k=2, 0 P =2. 0 4RI F*=2.0
RYEEIE T E T k=2, 0 HIEKETILT*=1.9 $EMT#EM=1. 9 SWENFE*=1.9 FEiiE*=1.9
IRENTAER *=1. 9 ZIRIT/NE*=1.8 {7 fiE*=1. 8 HWhKEi L/ Nf*=1.8
PSR RAART k=1. 8 WPNMTIRIE H k=1. 8 AT P k=1. 8 FIMRMTA)I=1. 7 Wiz N=1. 7
EART TR k=1, 6 Q=B i) 11%=1.6 AP i T *=1.6 K ETIT*=1.6
ANZHB NG %=1, 6 Oz B iimaMss k=1. 5 AKFHENT=1. 5 #HFERETnTET=1. 5
TR I *=1. 5

1 HSEAEATR=1. 4 ST FRlsk=1. 4 Brhi-FERTAG k=1. 3 @FKmZeE)I%=1.3
Ik FRITRRIEE 1L k=1, 2 HEFE AT HNT k=1. 2 IRETHTE M k=1. 2 FFEREHEE*=1. 1
FEHIRTBIFET k=1, 0 AF-ETHh *=0. 9 HIEERETHENT=0. 9 FHA TR *=0.9
IUERTHEIEHT 3k =0. 9 BREafriiIGE % =0. 8 HTAAH il HRT % =0. 8 HFAH rfi @] *=0. 7
AR % =0. 7 Oz B e/ _EBT=0. 6

FHA 3 B %=2.9 BEIHEM*=2.8 FEHHT*=2.6

2 TEFTAMER=2. 4 BYCHTEREATP Y =2 3 BPARNT Ik =2. 3 HiAHTENT=2. 2 B i Hmy k=2, 2
BT S & & %=2. 2 EEFiEAR =2, 1 FEATE k=2, 0 /MU %=2.0
BT k=2, 0 & TAIE7=2. 0 i AT %=2. 0 ERIRATA AR *=1.9
F YRR RS R k=1, 9 FH e i BT sk=1. 9 HEATHICEHT 5 M *k=1. 8 FEVETH R A *=1.8
S TRARETAT=1. 8 /NLTH AT k=1, 7 HGHTATART k=1. 7 &R RERT %=1. 7
AR *=1. 7 FEETTARAT*=1.6 AYEHTRarT=1.6 KMFEHHELE*=1.6
FEARTSAR %=1, 5 RS E0T =1 5 FEMT Q58 k=1.5 AYerien@if*=1.5
TE N *=1.5

1 HYEHTHEE *=1. 4 HiARTTPEIFHTALE % =1. 4 I IR R=1. 4 HHAHTHHT %=1.3
FEATIRED M FEEA % =1. 3 H TR k=1. 3 AiARTTERNTHER] % =1. 2 (EEFrihmT %=1, 2




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

PERFTT YERT % =1. 2 FYEH) =1, 2 BB =1. 2 SEARBTALE MR ARt sk=1. 1 TAERTERT %=1, 1

FEE T k=1. | PIARTHEEITR S %=1, 1 AU TA %=1. 1 JREMEFRTRR A %=1. 1

IS LTI R4 *=1. 0 AIZEITSEF-%=1. 0 FHATRET AT/ NI %=1. 0 FeEFiiiH 0T *=1.0

AR T d7= ZIT %=0. 9 FHELE TS H %=0. 9 IREE L& %=0. 8 FhKTiAMT %=0. 7

Wik & < S| %=0. 7 KEFHTEPIHENT=0. 6 FYeiifeEia=0.6 MiRks < HHKFE %=0.5
EER 3 ERATAER %=2.6

2 ET FREA2. 3 & BT =2, 3 AZFHTIE k=2, 3 FH IR k=2 2 FIIMH)%=2.1
DENEEG*=2. 0 JI|OHh ALy E*=2. 0 Z4Fii=hE*=2. 0 FiH*=2.0
SV EAMIRAS =2, 0 [ TTTEREF % =2. 0 MZATTAFIR *=2. 0 & H &R FHH *=1. 9
DZETA I %=1, 9 A BT EIE*=1.9 BhdiEm*=1.8 JUgHiPyek=1.8 AEHEm*=1.7
P B k=1, 7 f0)TiRsk=1. 7 JEARTART %=1. 7 JIZETEPE *=1.6 S\ FIbXEF %=1.6
SV E BRI k=1. 6 S\ EiAIXERD=1. 6 JIBIAHET *=1. 6 BSHiy 5 %=1.5
FEHTEIR %=1. 5 AR ER=1. 5 HERATTERE*=1.5 SV\-EXIER*=1.5 AETEE *=1.5
PRI k=1 4 VR TIRE k=14 JIIATHEHEAR®=1.4 JI[OF =Y fx=1.4 LREiAN *=1.4
PRI k=1, 4 B+ RAEEE k=1. 4 MRETIAR k=1, 4 X = EmXGIET*=1. 4
SV EREX R k=1, 4 B E =T % =1. 3 JIIBITEE %=1.3 Sk KERKENT*=1.3
ITHMASL %=1 3 4T HHRIE %=1. 3 MZEH F =f%%k=1. 3 BUNLTAZENT % =1. 3 PEHHJIIE%=1.3
FETTEPA Il %=1, 3 ¥JIINTHRH k=1, 2 B ERERTAE *=1. 2 AT *=1. 2
SNV FRER K ®=1.2 IV EHRXFHES *=1. 2 ARETAE *=1. 2 AT *=1. 1
5 UABPHfER] =1 1 5 RRT Ml *=1. 1 RERTHZEE *=1. 1 SiFEHANT %=1, 1 AT *=1.1
RZRET/ N =1, 1 JVEFTHTR=1. 1 RERTHTRE %=1. 0 ZEATIIA%=0.9 REARHTRMNT=0.9
SV ERGES %=0. 9 SV ERMIKF#E%=0. 9 RERTTERT %=0. 9 B3 I[BTHEY %=0. 9
RERTEAA k=0, 9 JIEATENT=0. 9 FHRATALASMT %=0. 9 FLi AR %=0. 9
SR )% =0. 9 RHITEF B TR k=0, 7 ARIHTE % =0. 7 JRLITAZ L % =0. 7 BUAMTEA: %=0. 7
MESILRTRET=0. 6 iR %=0. 6 £ Bl =Y AK%=0.5 FEHILATHL%=0.5
& EDITHRAR %=0. 5
TR 3 BFHTHEZE %=3. 3 \TFRHTIFNHHTH %=3. 0 s Ti{bRnT=2. 7
2 FEUTIRAT%=2. 4 AATTAG k=2, 4 FEAT R %=2. 3 |IECTA %=2. 3 THEE )KL BT %=2. 3

FARTAERT=2. 3 AT %=2. 3 FIPGHT A k=2. 3 FeHdia k=2 2 FEIFETE *=2.2
B TSI A k=2, 2 FIATPIAR k=2, 1 BFHETTHRERRIE *=2. 1 AT %=2.0
THECATHHEMESENT % =2. 0 FIVETTASAH k=2, 0 JSKGTHIENT % =1. 9 pRHEFSZeH=1. 9 BT *=1. 9
FEEAEEEE=1. 9 J\FT\f%k=1. 9 SHTZeAE %=1. 9 PTG ATE %=1. 8 & LR/t x=1. 8
ETERG A % =1. 8 FNVGTZEME=1. 8 THEPRKEHT k=1. 8 &R At k=1.8
TR k=1, 7 BRI P %=1, 7 FILTERE %=1. 7 FRFaFHiTfRF k=1 7 FHA A *=1.7
% TG k=1, 7 TRERRKARRRR: *=1. 7 ZHITZh=1.6 QM *=1.5
WAeTHEA*=1.5
JEHTREE =1 4 WEET\ B i~ k=1. 4 [LRTTREIE LRA=1. 4 TEEMEXREAN *=1.4
THERRXOOEF=1. 4 T)ITT/\IEk=1. 4 FAFHHRA % =1. 4 HETHHE=1. 3 LT HOHFL 3
BROTERTHR) 1 =1, 2 FEIERTE) 1 =1 2 BEEIMTZE L k=1. 2 VUHRETIRENE k=1. 2 MR *=1. 2
JETT=%=1. 1 TFHEPYpdapi=1. 1 ATy «=1. 1 THEPIRXTEETZHT%=1. 0
BAT AR %=1, 0 [URFEA *=1. 0 |UETHEA *=1. 0 THERXISDAEF %=0. 9
FAIUERRT R H %=0. 9 —EWT—m==0. 9 |LE RN F H % =0. 9 [HEETT4 IR %=0. 8
k- EIT k=0. 8 EVEETHETTHE *=0. 7 Jf8A BiiAiE*=0. 6 FMITAHEA=0.5
SEHFKH %=1, 5
HLERTHE P ES=1. 2 HEASTIRBIEIT % =1. 1 FJIF/ g k=1 1 AT «=1. 0 FREEMT AT *=1.0
FTT k=1, 0 SRIGHTSRIG k=1. 0 HATHI AT 5k =0. 9 FITHIAIE %=0.9 W& HifflT *=0. 9
JUPSFE BN =0, 9 FEEEERTIAT R k=0. 9 HRRHTAN) | TR % =0. 8 JRITHTLSHAE=0. 8
FRATEAVES *=0. 8 JEE) I [TEES T % =0. 8 KAAFTEASIT %=0. 8 ZH) [\ L1 %=0. 8
FEEERT AL *=0. 7 EAITEIN=0. 7 W X T =FIWT=0. 7 7)1 RT3 1] 5=0. 7 ABILTTIHIEEHT %=0. 6
FEAS T A ZERT % =0. 6 RARMTTFER =0, 6 THIEMTHA) IIBR)1=0. 6 FERLIBAT L3l % =0. 6
SEAMTREEE % =0. 6 /NEFHTHE k=0, 5 W o X /MG IE=0. 5 FAS TS [HT=0. 5
TR IR 2 KIRETH DM %=2. 1 HHTAARET %=2. 0 EXEHTEF%=1.9 JHEARTHPEALMET %=1. 8
BHETHEEPIET=1. 7 FdA SV I=1. 7 FAETCIET % =1. 7 HlAE T BAMRAT k=1. 7
KHEMEAR k=1. 7 TARBEIIRE k=1. 7 BT TR *=1.6 FHTTHRIT *=1.6
RIRETIRRA LT % =1. 6 AEAKTISEREINT %=1, 6 RFGTHIGENT *=1.5 RifETE LRAT*=1.5
HiAE T AT % =1. 5 (FEMATHA AT %=1.5
BEITIRER %=1, 4 H & 0 TERRIT % =1. 4 VTR LB *=1.4 2LV HiHE*=1.3
ARG AT ANT %=1, 3 FHEMEFTHNT *=1. 3 BANTHEA=1. 3 KETAFHET %=1.2 FEF0T FEH *=1. 2
FEESHIFONTHT L =1, 2 fAETHRRIENT=1. 2 KHTIENT k=1. 2 AEARTTSIT %=1. 1 7 dAtBE *=1. 1
PENETHE k=1, 1 KHETHYIET k=1 1 T2l FEEFR %=1. 0 HEZENTILH %=0.9
TEGIEFRS 6% =0. 9 KFATETHGIHMT %=0. 8 RETHETNT %=0. 8 #hHTH 2 i %=0. 8
F2SHT/ NI 5 =0. 8 FnliF T 5 HEMTE5HE) 1% =0. 7 EATHT FHTH =0, 7 B EFEMTJFET=0. 7
BINTTATR %=0. 7 AIFGTHRTIT %=0. 7 #JITHFELRAT *=0. 7 2z «=0. 7 BEZITALE *=0. 6
W HALAERT % =0. 6 ST EFART % =0. 6 AT EFIT % =0. 5 ERTIETNT %=0. 5 A HIH *=0.5
JISGH A 3 =0. 5 FFEITAER % =0. 5 #2)IITiAE *=0.5
HURAD 2 HRGLFXHR=1. 9 USSR k=1, 7 HAUEST XA *=1. 7 HA T HXKTN=1. 6
FRAER I 7 ik =1. 6 BECR IR BB K =1. 6 FEUTHRAR F*=1.5 FHAXANRT %=1.5
ORI E Rl k=1, 5 HEURAIXSI A % =1.5 FATHIE->D U s k=15 /NErfi/NIIT %=1.5
BOSCR AR k=1, 4 FROHGRAAERT k=1. 4 BAUESZ K TEET =1, 4 =EEHR *=1. 4
FOR TR E TR k=1, 3 BT RS =1, 3 BAUTHIXER k=1, 3 HFUHEFXITH H %=1. 3
HRAE R *=1. 3 BRI RARPIRG % =1. 3 BRORIIX) 1 %k=1. 3 HAERENE *=1.3
BT B % =1. 3 BURTIRH R % =1. 2 FRUPgeX & & k=1.2
HROSURX AR = # %=1, 2 FRSCRKKRE *=1. 2 BUrUaH XA g k=1. 2
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BT HIXHRG k=1, 2 BRUPEFX S k=1, 2 BB E S k=1, 2 BUTHIB IR HRIR % =1. 2
HUSARRK AT k=1, 2 BT TP k=1, 2 FECHERE AR %=1, 1 BT HEXHE=1. 1
HORUNIXARS) k=10 1 BRI XEEE %=1, 1 B A ZHEASR =1, 1 0L X *=1. 1
FUBREF TR CETFONT % =1. 1 ESFiFA=1. 1 FERETrhET k=1, 1 HURFIH e k=1 1
VEHATT R k=1, 1 BURRSERHRART k=1, 0 FREFTRRHT =1.0 FEFriahie k=10
O B P IUT sk=1. 0 FERKHXANPIH k=1 0 FpEAXKFHIIT %=1. 0 ReFEX LS *%=1.0
HRE X T =1 0 Bk HEFR=0. 9 HATA X FBF %=0.9 HAtEFE2e#=0. 9
HRURH X ZEE) | %=0. 9 /NMESFTANT %=0. 8 [E/3-FiiAZ %=0. 8 H AR HXEEAE *=0. 8
HRRTHRE AR k=0, 8 BURHEIX [94%=0. 8 HTHIFTHEVE %=0. 8 HUFURH X KARK %=0. 7
R A KA AR % =0. 7 BURCHE AR % =0. 7 SFUHREPX e sk=0. 7 R LITAH] % =0. 7
HURHG AU %=0. 7 BURILHK @7 %=0. 7 HUSERE XM 1=0. 6 st EARKHET %=0. 6
AU R A *=0. 6 BTHTTAREF %=0. 6 FUUHHE K ARERENT % =0. 6 HUm S B X e % =0. 5
FVTTHANSAR] % =0. 5 HFCHEXPEH1E=0. 5
)1 RERIEA ) | XA T k=1, 3 ARICHRALX B T AT sk=1. 2 REIuhS LXK RIANT % =1. 1
FERENER) 50T k=1, 1 BEEREX 1 B ST %=1, 1 KRRk BRE k=1, 1 )W) | X e BT sk =1. 1
JHIRE) RIS BT sk =1, 1 FRRBIEARR AR k=1. 0 BRI X 1LTFIT=0. 9 FABISHEXAEA %=0. 9
JHIRF R MZBEERET=0. 6 25 7 IR T - 165=0. 6 =T itk LIRT 5=0. 6 JI & s X FAEIE % =0. 5
SRR =0. 5
R P AT /S AHT=0. 8
RipE ERFRHONYE /0 k=1, 1 FUFlRFHAR %=0.9 FEHTTIHEEA Y =0. 8 Wik x=0.7
] Uk Bk % =0. 8 HHEETH#F=0. 8
146 30 20 33 | FRIULmaEs 35° 58.6° N 140° 12.9° E 40km M: 3.0
PRI FRETITIR H %=0. 6
THER R HHAEIRT=0. 8 |LELHHEA %=0. 6 J\ TR KFAHHTH %=0. 6
147 31 13 32 | EEFIRILES 36° 38.6° N 138° 10.2° E 12km M: 2.6
FBFI T TR T *=0. 6
148 |31 14 09 | EARETGHER 34° 58.3° N 132° 18.8° E 10km M: 2.8
R IR TTEEFTEENT sk=1. 0 JTEEFTRATATIIE %=0. 9
149 |31 15 52 | HEE 35° 33.0° N 140° 05.5° E 9km M: 3.0
TR TFEEPJLKERNT k=2, 2 THEREX I WDAIF k=1.5 Tl *=1. 5

THEP R TEENAIT k=1, 1 THEFRIAFRE=1. 0 THERBXEANT *=0.9
TRy A k=0, 7 PUAERETIRENE % =0. 6




